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Vážení spoluobčané,
hned úvodem vám 
musím sděl i t  ne - 
př íjemnou zprávu, 
která se týká posky- 
tování zdravotní péče 
v našem obvodě. Za-
čátkem května nás 
navšt ívil zástupce 
firmy „MOJE AM-

BULANCE“, který nás informoval o pře-
sunutí pobočky z  Petřkovic do nových 
prostor, ale v Hlučíně. Je to manažerské 
rozhodnutí vedení této firmy a my s tím 
bohužel nejsme schopni nic udělat. 
O  tomto stavu jsme informovali VZP 
i s dotazem na nového praktického lékaře 
a sdělili jsme, že máme pro tuto činnost 
volné prostory. Jediné, co šlo okamžitě 
udělat, je to, že Senior Taxi bude dojíždět 
i do Hlučína.

V minulém zpravodaji jsem vás infor-
moval o  situaci kolem FC Odra. Naše 
obavy se bohužel potvrdily a klub bude 
muset vracet neoprávněně čerpané do-
tace. Nic na tom nezměnilo ani divadelní 
představení, které předseda klubu 
předvedl před vedením města Ostravy 
a rodiči. V červnu proběhne valná hro-
mada klubu FC Odra a já doufám, že nové 
vedení si zvolí předsedu, který bude ho-
den vést petřkovický fotbal! (obvod mu 
v tom rád pomůže).

Další téma, které hýbe Petřkovicemi, 
je organizování takzvané „domobrany“. 
Chápu organizátory, že chtěli v dobré víře 
pomoci, ale… Proto proběhlo setkání 
s organizátory této akce za účasti Policie 
ČR a Městské policie Ostrava a tato ak-
tivita byla pozastavena. Nechme prosím 
pracovat profesionály, nebo si při nedo-
statku zubařů začneme trhat zuby po 
garážích? 😁

A teď už snad něco normálního. Práce 
na novém povrchu ve dvoře U Jana pro-
bíhají dle harmonogramu a do prázdnin 
bude hotovo. Potom můžeme opět svolat 
setkání s  občany a povědět si, co bude 
dál. Finišují také práce na výměně ply-
novodu na ulici Neukončená, tam bude 
do prázdnin také čisto. Stejné práce a také 
omezení začnou na jaře příštího roku na 
ulici Šilheřovická. Na náměstí proběhly 
malé úpravy zeleně a dokončuje se oprava 
fasády na budově úřadu.

Na závěr tohoto článku bych chtěl po-
děkovat dobrovolným hasičům za stavění 
naší krásné májky. Panu primátorovi 
Dohnalovi za pomoc při jejím skácení 
a poděkování patří také všem organizá-
torům a účastníkům Gulášfestu. Zvláštní 
poděkování patří také Dominiku Hladí-
kovi a trenérům FC Odra za zorganizo-
vání již tradičního Landek Cupu.

Ivo Mikulica, starosta

Slovo starosty
Červen 2026 • číslo 3� Zdarma
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•	 Dne 28. dubna 2026:
•	 schválila účetní závěrku příspěvkové 

organizace Základní škola Ostrava
‑Petřkovice, Hlučínská 136, Ostrava
‑Petřkovice za rok 2025

•	 schválila účetní závěrku příspěvkové 
organizace Mateřská škola Ostrava
‑Petřkovice, U  Kaple 670, Ostrava
‑Petřkovice za rok 2025

•	 schválila kladný hospodářský výsledek 
příspěvkové organizace Základní škola 
Ostrava‑Petřkovice, Hlučínská 136, 
Ostrava‑Petřkovice za rok 2025 ve výši 
34 476,40 Kč

•	 schválila kladný hospodářský výsledek 
příspěvkové organizace Mateřská 
škola Ostrava‑Petřkovice, U  Kaple 
670, Ostrava‑Petřkovice za rok 2025 
ve výši 323 581,67 Kč

•	 schválila na základě žádosti ředitelky 
Mateřské školy Ostrava‑Petřkovice 
převod finančních prostředků ve výši 
60 000 Kč z rezervního fondu do fondu 
investic, na doplnění oplocení v areálu 
MŠ

•	 Dne 12. května 2026:
•	 projednala nabídku převodu nemovi-

tostí v majetku státu – pozemek parc. 
č.  1878/1, o  výměře 2288 m2, kterou 
zaslal majetkový odbor MMO, a navr-
huje statutárnímu městu Ostrava vyu-
žít nabídky převodu nemovitosti 
v  majetku státu v  případě, že půjde 
o bezúplatný převod nemovitostí, a to 
z důvodu umístění tělesa místní komu-
nikace  – chodník k  obytným domů 
SBD Hlubina, pozemek je také veřej-
nou zelení

•	 projednala informaci ředitelky Mateř-
ské školy Ostrava-Petřkovice o pláno-
vaném termínu prázdninového provozu 
v MŠ v letošním školním roce 2025/26 
a souhlasila s tímto navrženým prázd-
ninovým režimem:
•	 od 29. 6. do 17. 7. 2026 – prázdninový 

provoz
•	 od 20. 7. do 31. 8. 2026 – provoz MŠ 

bude přerušen

•	

Z jednání rady: (výtah)

V květnu oslavili své 
významné životní jubileum:
70 LET:

Hrbáčková Helena
Viačková Jana

75 LET:

Foldyna Vladimír
Konečný Arnošt

80 LET A VÍCE:

Buchta Gerhard
Buchtová Jana
Daniecová Krista
Jančíková Marie
Kopecký Josef
Koval Rudolf
Kubacký Roman
Latochová Libuše
Peikertová Irena
Pospěchová Hildegarda
Salcman Josef
Seidlová Marie
Šamajová Kristína
Šigutová Marta
Špičáková Marta
Špok Vladimír
Štůsková Eva
Theuerová Štěpánka
Ulrichová Marie

V červnu oslavili nebo oslaví:
70 LET:

Turková Jana

75 LET:

Bálek Miroslav
Boháčová Marie
Fišerová Světluše
Maša Jan
Němec Ladislav
Vachová Xenie

80 LET A VÍCE:

Bočková Jana	
Cyránková Charlota	
Havelka Josef	
Kubačáková Eva
Matušková Margot	
Mokrá Elfrída	
Prkená Helena	
Strnišťová Hildegarda	
Švejnohová Krista	
Talarczyková Marlies	
Tylčerová Alena

Blahopřejeme
našim jubilantům

Městská policie Ostrava 
intenzivně hlídá zahrádkářské 
a chatařské oblasti
S příchodem teplého počasí a začátkem letní 

sezóny se život v Ostravě přesouvá do zahrad. 
Grilovací sezóna, koupání v bazénech, zahrád-
kaření a další venkovní aktivity přinášejí obča-
nům radost, ale zároveň zvyšují riziko krádeží 
a vandalismu.

Na tuto sezónní změnu reaguje Měst-
ská policie Ostrava zintenzivněním své 
preventivní činnosti  v  zahrádkářských 
a chatařských oblastech, ale také v okra-
jových městských částech Ostravy. Stráž-
níci se zaměřují na ochranu majetku 
zanechaného na pozemcích, jako jsou 
grily, lehátka, zahradní nářadí, sekačky 
a  další předměty, které se zde v  létě 
hromadí.

„Letní sezóna přináší nejen radost 
a relaxaci, ale i zvýšená rizika související 
s  majetkem ponechaným v  zahradách. 
Naši strážníci proto cíleně zvyšují svou 
přítomnost v zahrádkářských i chatových 
oblastech, kde jejich preventivní činnost 
přispívá k  pocitu bezpečí občanů 
a  ochraně majetku,“ uvádí Miroslav 
Plaček, ředitel Městské policie Ostrava.

Úkolem strážníků v těchto oblastech je 
mimo jiné připomínat občanům, aby na 
svých zahradách neponechávali viditelně 
umístěné cenné předměty a  případný 
pohyb podezřelých osob včas hlásili 
strážníkům. V žádném případě nedopo-
ručujeme občanům, aby přebírali sprave-
dlnost do vlastních rukou. 

V  případech, kdy si občané všimnou 
čehokoliv podezřelého, mohou kontakto-
vat městskou nebo státní policii, v nea-
kutních situacích pak zelenou linku 
městské policie na čísle 800 199 922 či 
strážníka-okrskáře skrze webové stránky 
Městské policie Ostrava.

Helena Badurová
mluvčí Městské policie Ostrava

(Pokračování na straně 3)
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(Pokračování na straně 4)

Ze zasedání…Ze školních lavic
	� Den Země v Petřkovicích
Dne 22. dubna 2026 se žáci II. stupně 

zapojili do tradiční akce u příležitosti Dne 
Země. Společně jsme vyrazili do Petřko-
vic, kde jsme uklízeli okolí od odpadků, 
a snažili se tak přispět k čistějšímu a pří-
jemnějšímu prostředí pro všechny. Tuto 
akci pořádáme každoročně a  postupně 
projdeme téměř celé Petřkovice. Žáci 
pracovali s velkým nasazením, byli ak-

tivní a ochotně pomáhali tam, kde bylo 
potřeba. Díky jejich snaze se podařilo 
sesbírat velké množství odpadků a opět 
udělat něco dobrého pro naši přírodu 
i okolí školy. Věříme, že podobné akce 
vedou děti k větší ohleduplnosti k život-
nímu prostředí a uvědomění si, jak důle-
žité je pečovat o místo, kde žijeme. Všem 
žákům děkujeme za jejich ochotu, práci 
i zodpovědný přístup.

Mgr. Monika Růžičková
	� Dopravní výchova 

ve čtvrtých třídách
Ve čtvrté třídě oslaví většina žáků své 

desáté narozeniny a  to znamená, že již 
mohou na kole vyjet samostatně na sil-
nici. Aby byl jejich vstup do dopravní 
„džungle“ co nejbezpečnější, zahajují 
teoretickou přípravu již ve třetí třídě 
a v průběhu čtvrtého ročníku absolvují 
dvě praktické lekce na dopravním hřišti. 
Společně s  příslušníky Městské policie 
Ostrava si opakují a  doplňují znalosti 
z 3. třídy a následně teorii zkouší v praxi 
na dopravním hřišti. Podobně jako 

v  autoškole musí absolvovat závěrečný 
test i s jízdou. 

Mgr. Jaroslava Návratová
Jeli jsme se třídou na dopravní hřiště. 

Ze začátku jsem byla nervózní, protože 
jsem věděla, že budeme psát test na do-
pravní předpisy a  značky. Ale první 
a  druhou hodinu jsme si ještě povídali 
a procházeli to, co mělo být v testu. To 
už jsem se uklidnila, protože skoro 
u všeho jsem věděla správnou odpověď. 
Test jsem měla napsaný mezi prvními, 
ale raději jsem si ho ještě pořádně kont-
rolovala. Pak jsme šli ven na dopravní 
hřiště a  museli jezdit podle předpisů. 
Průkaz cyklisty jsem získala. Uf.

Tereza Miturová, IV. B
	� Stane se to ve vteřině
V  7:15 jsme měli být u  školy. Potom 

jsme šli na autobus. Měli jsme štěstí, že 
jsme přestupovali jen jednou, protože 
tramvaje už neměly výluku. Juchuchu. 
Dorazili jsme do Avion shopping parku 
a  po skupinách navštěvovali jednotlivá 
stanoviště. Mohli jsme jít dovnitř sanitky 
a vyzkoušet si monitor životních funkcí, 
nafukovací dlahu a mnoho dalšího. Do-
zvěděli jsme se, že za den na záchranku 
zavolá přes 400 hovorů a 350 krát jedou 
někomu pomoci. Na dalším stanovišti 
jsme jako volali hasiče. Nejdřív musíme 
říct jméno a příjmení, kde jsme a co se 
stalo. Také jsme si povídali o zlém a hod-
ném ohni. Policisté státní policie nám 
půjčili divné brýle. Když jsme si ty brýle 
nasadili, tak všechno okolo nás se hýbalo 
nebo to bylo rozmazané, prostě to bylo 
strašně divné. Nešlo ani chodit. Prý tak 
vidí opilí lidé, nebo lidé pod vlivem drog. 
Strážníci městské policie nám vysvětlili, 
jak se máme zachovat, když najdeme 
někde injekční stříkačku. NESAHAT! 
ZAVOLAT 156! Oni si už s tím poradí.

Stela Beňová, Alena Hrušková,  
Tobiáš Schwarz, IV. B

	� O čtveraté ponorce
Dne 6.  května jsme se s  naší třídou 

vydali do Dolní oblasti Vítkovice na 
program s názvem O čtveraté ponorce. 
Na tento výlet jsme se těšili, protože jsme 
se měli dozvědět mnoho zajímavostí 
o ponorkách a jejich fungování. Nejdříve 
nám lektor ukázal prezentaci, ve které 
nám vysvětlil, jak ponorky fungují, 
k čemu slouží a jak se mohou pohybovat 
pod vodou. Dozvěděli jsme se také něko-
lik zajímavých informací z historie po-
norek. Prezentace byla poutavá a dozvě- 

děli jsme se mnoho nových věcí. Po skon-
čení prezentace jsme si mohli prohléd-
nout další exponáty a zajímavosti, které 
se v  areálu DOV nacházely. Bylo zají-
mavé vidět různé technické předměty 
a dozvědět se více o jejich využití. Ně-
které exponáty byly interaktivní, takže 
jsme si je mohli sami vyzkoušet. Celý 
program se mi líbil a byl pro mě poučný. 
Odnesla jsem si nové znalosti a zároveň 
jsem si užila příjemný den se spolužáky. 
Výlet do Dolní oblasti Vítkovice byl za-
jímavým zážitkem.

Adéla Pajonková, VI. A
	� Muzikálové představení ke 

Dni matek v KD
Tak jako každým rokem jsme si na le-

tošní besídku ke Dni matek ve čtvrtek 
14. května nacvičili nový muzikál. Ten-
tokrát to byla pohádka „Lotrando a Zu-
bejda“. Příprava na nové představení 
většinou začíná hned po skončení před-
chozí besídky hledáním vhodného ná-
mětu a následně psaním scénáře, úpravou 
hudby, sháněním kostýmů a  podobně. 
S  dětmi  – herci začínáme nacvičovat 
v  novém školním roce pravidelně již 
v říjnu v dramatickém kroužku. Tentokrát 
jsme vhodný námět hledali trochu déle 
než obvykle, neboť vzhledem k  velmi 
početným prvním třídám jsme potřebo-
vali zakomponovat do představení více 
písniček pro více skupin tanečníků, aby 
se nám děti vůbec na podium vešly. Rov-
něž herci měli napilno, protože dostali 
„zakázku“ i na Vánoční koncert ZUŠ. Vše 
se ale stihlo připravit a zvládlo nacvičit, 

•	 Dne 26. května 2026:
•	 souhlasila s návrhem úpravy doprav-

ního značení (trvalé) na nové zpevněné 
ploše  – 5  ks parkovacího stání, 
ul. U Kaple u MŠ č. p. 670 dle odsou-
hlasené situace Dopravního inspekto-
rátu Policie ČR, která se týká umístění 
svislého dopravního značení

•	 vzala na vědomí výpověď nájemní 
smlouvy společnosti MOJE AMBU-
LANCE, a. s., která nám byla doručena 
dne 11. 5. 2026, výpovědní lhůta činí 
tři měsíce a počíná běžet prvním dnem 
následujícího měsíce po doručení vý-
povědi druhé smluvní straně, což je 
k  31.  8.  2026; jedná se o  pronájem 
prostor určených k podnikání v domě 
č. p. 148 na ul. Hlučínská

Ing. Karel Gattnar, tajemník

(Pokračování ze strany 2)

	�	 E.Čeganová, B. Michalská IV. BE.Čeganová, B. Michalská IV. B
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této varianty značky se řídí uvedenými pravidly. 
V závislosti na technologii je znak použit v barevném 
nebo jednobarevném provedení v barvě Ostrava tmavě 
modrá, černá nebo bílá (viz 3.1).

Barevná provedení se analogicky odvozují od provedení 
značky města. Stejně tak se odvozují ostatní pravidla 
použití značky jako je ochranná zóna a rozměrová řada. 
Minimální velikost značky se u varianty 2 odvíjí od mezní 
čitelnosti konkrétního znaku.

Název zdrojového souboru je určen takto:
Nazev_obvodu_lg_provedeni.format
Zkratky provedení jsou uvedeny v popiskách příkladů.
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Ze školních…
(Pokračování ze strany 3)

i když to někdy bylo dost hektické. Děkuji 
kolegyni Mgr. Natálii Pěntkové za skvě-
lou a plnohodnotnou spolupráci v drama-
tickém kroužku. Choreografii jedno- 
tlivých tanečních čísel vymýšlí pro své 
tanečníky každá třídní učitelka s  ohle-
dem na pohybové schopnosti a možnosti 
dětí. Snaží se do tance zapojit všechny 
děti tak, aby je to bavilo a měly ze svého 
vystoupení radost. Myslím, že se to daří. 
S kulisami nám pomohla kolegyně Mgr. 
Lucie Smetanová. Patří jí náš dík. Díky 
patří rovněž panu Borisovi Čmelkovi 
a  Bc. Danielu Filgasovi za ozvučení 
a projekci. Paní zástupkyně Mgr. Gabriela 

Rycková v roli vrchní osvětlovačky by 
jistě ocenila, kdyby mohla použít pravá 
divadelní světla a  scénické reflektory, 
které však nemáme a které slouží k pre-
ciznímu nasvícení jeviště, herců a kulis. 
Nicméně si velmi dobře poradila i s na-
šimi efektovými diskotékovými světly. 
Děkujeme také paní Mgr. Lence Če-
chové za krásná keramická srdíčka pro 
každou maminka jako dárek a  paní 
Martině Služy za pamětní odznaky pro 
každého vystupujícího. Speciální podě-
kování posílám dobrým duším paní Evy 
Blažkové a paní Světlušky Ludmilové. 
Jistě je tam nahoře v nebi těší, že mohla 
naše Lamad v daleké zemi Solimánské 
předvést krásu jejich originálního mo-
ravského kroje. OBROVSKÝ dík patří 

všem kolegyním, které během předsta-
vení hlídají právě nevystupující děti 
v zákulisí, a nikdy tak samotné finální 
vystoupení nevidí na vlastní oči. 

Mgr. Jaroslava Návratová
Herci mluvili, my tančili. Hrála hudba, 

my se bavili. Rodiče brečeli.
Anežka Gospošová, II. A

Trochu jsem se styděl, ale překonal 
jsem to. Mamka i taťka na mě byli pyšní. 

Vojtěch Klocek, II. A
…jsi mi neřekla, že je to normálně 

divadlo…
odposlech nuto ze  zad n ích ř ad 

hlediště 

	� Beseda Hlava v hlavě
V  pondělí 18.  května navštívili žáci 

druhých ročníků místní knihovnu, kde 
proběhla beseda ke knize oceněné cenou 
Magnesia Litera autorů Davida Böhma 
a Ondřeje Buddeuse „Hlava v hlavě“. Tato 
nevšední a originální publikace je první 
českou hlavopedií, určenou především 
pro dětského čtenáře, jemuž má nápaditou 
a hravou vizuální formou pomoci pocho-
pit základní skutečnosti týkající se hlavy, 
mozku a  jeho fungování. Při besedě si 
děti vyzkoušely brainstorming nebo ob-
ličejovou gymnastiku. Nejdříve nastra-
žily uši a pak si za ty uši zapsaly různá 
rčení či přirovnání, týkající se jednotli-
vých částí těla. Na paní knihovnici mohly 
oči nechat, a když už nemusely mít pusy 
na zámek a dostaly prostor pro otázky, 
pusy jim jely jak po másle. Beseda se 
všem moc líbila. 

Mgr. Magdaléna Kučatá

	�	 Den matek – DěkovačkaDen matek – Děkovačka

	�	 Den matek – Lotrando a ZubejdaDen matek – Lotrando a Zubejda
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	� Zahrada Hrušov
Ve čtvrtek 21. května jsme se jako žáci 

9.  ročníku zúčastnili programu Jarní 
dílny v  Tradiční zahradě v  Hrušově. 
Během programu jsme si mohli vyrobit 
vlastní přívěsek na klíče, což nás bavilo 
asi nejvíc. Kromě tvoření jsme si zahráli 
také různé sportovní hry a strávili jsme 
čas venku s kamarády. Po skončení pro-
gramu jsme se přes Landek Park vydali 
pěšky zpátky do školy. Cesta byla pří-
jemná a užili jsme si i hezké počasí. Celý 
den se nám líbil, protože jsme si odpoči-
nuli od běžného vyučování a  zároveň 
jsme zažili něco nového.

Žáci 9. ročníku
	� Workshop ŠVIHEJ
V  květnu jsme „čerpali odměny“ 

z  předchozích úspěchů ve sportovních 
výzvách. Jednou z  nich byl workshop 
ŠVIHEJ. Tomáš a Dominika z této spo-
lečnosti přijeli k nám do školy a předvedli 
skvělé triky se švihadlem. Děti nadšeně 
zkoušely různé výzvy a  triky. Bylo to 
skvěle a aktivně strávené dopoledne. 

Mgr. Klára Pavlišová,  
koordinátor sportovních soutěží

	� J and T Banka Beach 
Volleyball v DOV

Na základě další soutěže jsme vyhráli 
vstupenky na tento skvěle obsazený me-
zinárodní turnaj v  plážovém volejbale. 
V Ostravě se představili olympijští vítě-
zové, mistři světa a další hvězdy tohoto 
sportu. Zažili jsme tak skvělou atmosféru 
a mohli společně fandit. 

Mgr. Klára Pavlišová
	� Výlet 3. A 
Třída 3. A jela na výlet do Kopřivnice. 

Cílem nebylo muzeum, ale př ímo 

základna závodního týmu FESH FESH, 
který je několikanásobným účastníkem 
slavného závodu Dakar. Děti se dozvě-
děly spoustu informací o vývoji aut, které 
si tým sám skládá a právě zde, ve vývo-
jovém centru, vyvíjí, testuje a zdokona-
luje. Každý kdo chtěl, se svezl v jednom 
ze závodních aut a  to byla vážně jízda! 
Moc děkujeme společnosti Ostra group, 
a. s., za pomoc při realizaci a za skvělý 
zážitek. Výlet zde nekončil, následovala 
procházka a oběd v restauraci v Kopřiv-
nici a  následně přejezd autobusem do 
Štramberku. Zde jsme se prošli maleb-
nými uličkami a  samozřejmě ochutnali 
známé štramberské uši. 

Mgr. Klára Pavlišová
	� Program Malý antropolog, 

akce 3. A
V  měsíci květen jsme navštívili vý-

ukový program Malý antropolog v Dolní 
oblasti Vítkovic. Program byl skvěle 
přizpůsobený věku dětí. Dozvěděly se 
spoustu nových věcí a  informací, prak-
ticky skládali kostru. Součástí akce byla 
také prohlídka Expozice Velkého světa 
techniky. 

Mgr. Klára Pavlišová
	� Poklady Landeku
Jaká historie, jaké pověsti a jaká tajem-

ství se pojí s  kopcem Landek a  jeho 
okolím? Odpovědi na tyto otázky přinesl 
již 9. ročník akce, kterou pro děti základ-
ních škol města Ostravy a přilehlého okolí 
pořádá „Balonek“. Děti se prošly naučnou 
stezkou, sbíraly informace a plnily do-
provodné úkoly v několika úrovních ob-
tížnosti, vždy dle věkové skupiny dané 
třídy. Setkaly se s  postavami z  landec-
kých pověstí, jako jsou landecká bílá paní, 
landecký rytíř, ovčák nebo mlynář. Na 
závěr si pak každý dětský účastník akce 

odnesl malou odměnu, svůj malý sladký 
landecký poklad. 

Mgr. Jana Vilášková
Na Landeku bylo super. Hráli jsme hry, 

luštili křížovky, stříleli z luku, soutěžili 
proti sobě. Byla to zábava. A potom jsme 
našli poklad. Lízátko, plakát a nálepku.

Dorotka Suchanková,  
Anežka Gospošová, II. A

	� Výlet 5. A a 5. B do ZOO Zlín 
Lešná

V pondělí 25. května 2026 jsme jeli se 
spolužáky z 5. ročníku na výlet do ZOO 
Zlín Lešná. Cesta autobusem trvala asi 
dvě hodiny tam i  zpátky. Počasí nám 
přálo, bylo teplo a slunečno. V zoologické 
zahradě jsme viděli spoustu zajímavých 
zvířat, například žirafy, slony, klokany 
a tučňáky. Nejvíce se nám líbilo krmení 
a hlazení rejnoků, protože to byl pro nás 
velký zážitek. Dozvěděli jsme se také 
mnoho nových informací o  zvířatech 
a  jejich životě. Výlet jsme si moc užili, 
celý den byl krásný, zábavný a plný ne-
zapomenutelných zážitků. 

Žáci V. B
	� Klub soviček
Během května a  června se budoucí 

prvňáčci mohou zapojovat do aktivit 
Klubu soviček, který pro ně chystají pe-
dagogové 1. stupně. V rámci tohoto klubu 
se děti seznamují se školním prostředím, 
s  vyučujícími, s  budoucími spolužáky, 
rozvíjejí své vědomosti a  dovednosti. 
Budoucí prvňáčci přicházejí v  hojném 
počtu a v dobré náladě. Pilně a svědomitě 
řeší úkoly, sdělují své názory, dokážou si 
poradit a  navzájem pomáhat. Přejeme 
dětem úspěšné zahájení školní docházky, 
a aby jim nadšení vydrželo co nejdéle.

Mgr. Sylva Piskallová 
(Pokračování na straně 6)

	�	 Workshop ŠVIHEJWorkshop ŠVIHEJ

	�	 Vývojové centrum Kar group a základna závodního týmu FESH FESHVývojové centrum Kar group a základna závodního týmu FESH FESH
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	� Besedy v petřkovické 
knihovně

Rádi bychom poděkovali panu knihov-
níkovi Mgr. Janu Folvarčnému za 
dlouhodobou spolupráci s naší školou a za 
pravidelné besedy pořádané v  petřko-
vické knihovně. Pro naše žáky připravuje 
velmi zajímavá a  přínosná setkání, při 
kterých jim doporučuje knihy vhodné pro 
jejich věkovou kategorii a probouzí v nich 
zájem o čtení i aktuální společenská té-
mata. Velmi si vážíme besed na témata 
„Umělá inteligence“, „Holokaust v litera-
tuře“ a  mnoha dalších. Děkujeme za 
vstřícný, milý a  inspirativní přístup 
k dětem i pedagogům. Vážíme si času, 
energie a nadšení, které pan knihovník 
své práci věnuje. 

Mgr. Monika Růžičková
Se třídou jsme navštívili knihovnu 

v  Petřkovicích. Byli jsme tam asi dvě 
hodiny. Přišli jsme dřív, takže jsme měli 
delší přestávku na svačinu. Pan knihov-
ník nám povídal o různých knihách pro 
náš věk. Ukazoval nám také knihy, které 
by mohly bavit kluky i holky. Kromě toho 
nám ukázal různé zajímavé věci s umělou 
inteligencí. Návštěva knihovny byla za-
jímavá a  dozvěděla jsem se něco 
nového.

Agnes Kalinová, VI. A
	� Není duše jako duše
Duševní zdraví se týká i těch nejmlad-

ších. Žáci druhého stupně se stále častěji 
setkávají s projevy psychické nepohody. 
Právě proto se naše škola zapojila do 
preventivního programu „Není DUŠE 
jako DUŠE“, který je zaměřený na pod-
poru duševní pohody žáků 7., 8. a 9. tříd. 
Program probíhal interaktivní formou 
během čtyř vyučovacích hodin. V bez-
pečném a  otevřeném prostředí se žáci 
seznámili s  tématy duševního zdraví, 
učili se rozpoznat rozdíl mezi psychickou 
pohodou a  nemocí a  získali praktické 
informace o možnostech pomoci – jak ve 
svém okolí, tak online. Programem pro-
vázeli dva odborníci z praxe. Žáci se se-
známili s dostupnými službami pomoci 
a  osvojili si praktické dovednosti, jak 
pečovat o  své duševní zdraví i  o  své 
blízké. Program je realizován díky pod-
poře statutárního města Ostravy a  pro 
zapojené školy je poskytován zdarma.

Mgr. Petra Raunigová
	� Šesťáci zdolali Lysou horu
Ve středu 27. května se žáci šestých tříd 

vydali na turistický výšlap na Lysou horu. 

Z Malenovic jsme společně vystoupali až 
na nejvyšší vrchol Beskyd a poté pokra-
čovali zpět do Ostravice. Naši šesťáci si 
zaslouží velkou pochvalu. Celou trasu 
zvládli skvěle – byli aktivní, usměvaví, 
navzájem se podporovali a po celou dobu 
panovala velmi příjemná atmosféra. 
Přestože bylo teplé počasí a cesta zpět už 
byla pro některé náročnější, děti vše 
zvládly statečně a s úsměvem.

Nechyběly ani bolavé nohy či puchýře, 
ale i přes únavu všichni dokázali dojít do 
cíle. Máme velkou radost z  toho, jak si 
naši žáci vedli.

Mgr. Monika Růžičková
Na školní výlet na Lysou horu jsme 

vyráželi velmi brzy ráno. V 5:55 h. nám 
jel vlak z hlavního nádraží. Po příjezdu 
jsme ještě pokračovali autobusem k Bez-
ruči, odkud jsme kolem 7 hodin vyšli na 
túru. Na začátku jsme byli plní energie 

a těšili jsme se na celý den. Cesta na vr-
chol byla místy docela náročná, protože 
jsme šli dlouho do kopce. Někteří z nás 
byli unavení, ale navzájem jsme se pod-
porovali a  pokračovali dál. Během vý-
stupu jsme si užívali krásnou přírodu 
a  hezké výhledy. Když jsme konečně 
dorazili na vrchol Lysé hory, měli jsme 
velkou radost, že jsme to zvládli. Po 
krátkém odpočinku jsme se vydali zpět. 
Výlet byl sice těžký, ale zároveň moc 
zábavný. Všichni jsme si ho užili a od-
nesli jsme si spoustu hezkých zážitků, na 
které budeme ještě dlouho vzpomínat.

Adam Pajonk, VI. A
	� Výlet osmých tříd do Prahy
Dne 27.  května se žáci osmých tříd 

vydali na školní výlet do Prahy. Čekal nás 
zajímavý den plný poznávání známých 
památek a zajímavých míst. Nejprve jsme 
navštívili historické centrum města, kde 

(Pokračování ze strany 5)
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Městské obvody mohou ve vybraných aplikacích 
používat značku města dvěma způsoby: 1. v přímém 
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jménem a heraldickým znakem obvodu. Konstrukce 
této varianty značky se řídí uvedenými pravidly. 
V závislosti na technologii je znak použit v barevném 
nebo jednobarevném provedení v barvě Ostrava tmavě 
modrá, černá nebo bílá (viz 3.1).

Barevná provedení se analogicky odvozují od provedení 
značky města. Stejně tak se odvozují ostatní pravidla 
použití značky jako je ochranná zóna a rozměrová řada. 
Minimální velikost značky se u varianty 2 odvíjí od mezní 
čitelnosti konkrétního znaku.
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Zkratky provedení jsou uvedeny v popiskách příkladů.
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jsme si prohlédli známý pražský orloj na 
Staroměstském náměstí. Poté jsme po-
kračovali na Malostranské náměstí a na 
Kampu, která nás zaujala svou příjemnou 
atmosférou. Během dne jsme navštívili 
také Pražský hrad, odkud byl krásný 
výhled na město. Nechyběla ani pro-
cházka po Karlově mostě, který patří 
mezi nejznámější pražské památky. Za-
vítali jsme také na Václavské náměstí 
a  pěšky jsme vystoupali na Petřín. Po 
celou dobu výletu jsme vyplňovali pra-
covní list, díky kterému jsme si mohli 
ověřit své znalosti o navštívených místech 
a dozvědět se mnoho nových informací. 
Výlet se nám velmi líbil. Užili jsme si 
společně strávený čas, poznali jsme krásy 
hlavního města a odvezli si spoustu no-
vých zážitků.

Emily Hasmandová, 
Johana Tačová, VIII. B

	� Spaní ve škole
Ke konci školního roku se již pravi-

delně připravuje pro žáky 1.  ročníku 
POHÁDKOVÁ NOC VE ŠKOLE. V pá-
tek 29. května jsme si společně s rodiči 
na školní zahradě opekli párky, které pro 
všechny zakoupila a věnovala paní Patri-
cie Gibiec. Jelikož nám počasí přálo, vše 
probíhalo v přátelské a pohodové atmo-
sféře. Poté rodiče odešli domů a  další 
dobrodružství čekalo už pouze děti. Po-
hádkové hry, úkoly, zpěv písní, stezka po 
stopách světlušek, očekávané hledání 
míst ke spaní a  rozbalování spacáků. 
Pohádka na dobrou noc a mnoho upoví-
daných pusinek až do pozdních hodin. 
Děti nás velmi mile překvapily, neboť 
měly naučené balení spacáků, takže 
i  ráno proběhlo v  poklidném duchu. 

Chtěla bych poděkovat všem, kteří po-
mohli, aby děti byly spokojené a  měly 
všeho dostatek (párky, dobrůtky, snídaně, 
občerstvení). Celý týden se nemohl jeden 
chlapec rozhodnout, zdali bude spát. Byli 
jsme domluveni, že si to během týdne 
může kdykoli rozmyslet. Všichni už spali 
a najednou ve 23:00 hod. slyším:

„Paní učitelko, víte, jak jsme se bavili 
o tom, že si to můžu kdykoli rozmyslet, 
tak právě nastal ten čas, já si to rozmyslel, 
už tady nechci spát.“ 

Ale vydržel a  mohl dostat odměnu 
v podobě medaile za SPANÍ VE ŠKOLE, 
kterou pro všechny děti vyrobila paní 
Martina Služy, které rovněž patří náš dík.

Mgr. Dagmar Hasalová
	� Den bez aktovek 

a pyžamový den
Ve škole je někdy pořádně veselo. To 

když si paní učitelka vzpomene a najed-
nou vyhlásí: „Zítra si přineste učení 
v něčem jiném, než je aktovka.” A pak už 
se nestačíme divit nápaditosti a origina-
litě s  jakou děti tuto výzvu přijmou. 
Učebnice a  sešity se vynořují z  kufrů, 
kabelek nebo polštářů. Dokonce přijedou 
na korbě dětské Tatry. Škoda jen, že ne-
chutnají stejně jako dobroty, které se 
v  piknikových boxech nosí normálně. 
A což teprve, když se vyhlásí pyžamový 
den! Samozřejmě nechybí polštářky 
a plyšáci. Všichni si to náramně užívají. 
I když to chce přeci jen trochu odvahy jet 
autobusem do školy v pyžamu. 

Mgr. Natálie Pěntková
	� Den dětí ve Futurooms
Dne 1. června jsme navštívili zábavní 

centrum Futurooms, kde jsme si zahráli 
hru Prison Island. Byl to velmi zajímavý 

a  zábavný zážitek. Prison Island je tý-
mová hra inspirovaná televizní soutěží 
Pevnost Boyard. Hráči plní různé úkoly 
ve vězeňských celách a snaží se získat co 
nejvíce bodů. Ve Futurooms je připraveno 
22 různých cel s logickými, pohybovými 
i dovednostními úkoly. Rozdělili jsme se 
do týmů a postupně jsme zkoušeli jednot-
livé výzvy. Některé úkoly prověřily naši 
rychlost a  obratnost, jiné zase logické 
myšlení a spolupráci. Nejvíce se nám lí-
bilo, že jsme si mohli sami vybírat pořadí 
cel a  některé úkoly opakovat. Celá ná-
vštěva byla plná zábavy, napětí i smíchu. 
Naučili jsme se spolupracovat, vzájemně 
si pomáhat a nevzdávat se při obtížnějších 
úkolech. Domů jsme odcházeli s mnoha 
zážitky a dobrou náladou. Výlet do Futu-
rooms – Prison Island se nám velmi líbil 
a rádi bychom si ho někdy zopakovali.

Jakub Sekanina, VI. A
	� Pobyt v přírodě
Žáci čtvrtých tříd vymění na týden 

školu za horský hotel Čarták v příjemném 
prostředí a  v krásné přírodě na Soláni. 
Těší se, že si užijí spoustu zajímavých her 
a soutěží. Chtěli bychom poděkovat paní 
Bohdaně Boniatti, vedoucí komerčního 
oddělení televize Polar, která tak jako 
každým rokem věnovala dětem trička, 
která si budou na pobytu tematicky zdobit 
a malovat. Doufáme, že nám bude přát 
počasí a budeme s dětmi co nejvíce venku 
na čerstvém vzduchu a že si zpátky domů 
odvezeme hlavně spoustu skvělých 
zážitků. 

Mgr. Jaroslava Návratová
	� Úspěchy našich deváťáků 

u přijímacích zkoušek
Volba střední školy patří mezi nejdůle-

žitější rozhodnutí, která žáky během 
základního vzdělávání čekají. Je to ob-
dobí plné očekávání, plánů, ale také ne-
jistoty. Na naší škole proto nenecháváme 
nic náhodě a snažíme se žákům i jejich 
rodičům poskytnout maximální podporu, 
aby si každý mohl zvolit cestu odpovída-
jící jeho schopnostem a zájmům. Již od 
7. ročníku se žáci zapojují do aktivit ka-
riérového poradenství, které jim pomá-
hají lépe poznat své silné stránky, talent 
i oblasti, ve kterých mohou vyniknout. 
Prostřednictvím besed, konzultací, testů 
profesní orientace i  setkání se zástupci 
středních škol získávají cenné informace 
o možnostech dalšího studia. V 9.  roč-
níku pak na tuto systematickou práci 
navazujeme nabídkou přípravných kurzů 
z  matematiky a  českého jazyka, které 
žákům pomáhají zvládnout přijímací 

(Pokračování na straně 8)	�	 Spaní ve školeSpaní ve škole
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zkoušky s větší jistotou a sebevědomím. 
A  že se tato dlouhodobá a  promyšlená 
příprava skutečně vyplácí, potvrzují 
výsledky letošního 1.  kola přijímacího 
řízení. Z celkového počtu 31 žáků 9. roč-
níku dosáhli naši deváťáci výborných 
výsledků, které převyšují celorepubli-
kový průměr:

30 žáků, tedy 96,8 %, bylo přijato na 
střední školu již v 1. kole přijímacího 
řízení (celorepublikový průměr činí 
93,3 %).

25 žáků, tedy 80,6 %, bylo přijato na 
školu uvedenou na 1. místě přihlášky 
(celorepublikový průměr činí 75,7 %).

Na gymnázia odchází 5  žáků, což 
představuje 16 % všech deváťáků.

Velkou radost nám dělá také pestrost 
studijních oborů, které si naši žáci vy-
brali. Od příštího školního roku budou 
studovat například na Gymnáziu Hlad-
nov, Střední škole technické a dopravní, 
Střední průmyslové škole stavební, 
Střední zdravotnické škole, Vítkovické 
střední průmyslové škole a gymnáziu a na 
dalších odborných i všeobecně zaměře-
ných školách. Všem našim deváťákům 

srdečně gratulujeme k  dosaženým vý-
sledkům a děkujeme za vzornou repre-
zentaci školy. Poděkování patří také 
pedagogům, kteří žáky na přijímací 
zkoušky připravovali, a samozřejmě ro-
dičům za jejich podporu a  spolupráci. 
Přejeme našim absolventům mnoho 
úspěchů na nové životní etapě.

Mgr. Gabriela Rycková,  
kariérový poradce

(Pokračování ze strany 7)

Ze školních…

Základní umělecká 
škola  
Ostrava-Petřkovice, 
příspěvková organizace
Vážení spoluob-
čané, opět nám ten 
školní rok utekl, 
my jako každý rok máme za sebou 
spoustu koncertů, vystoupení, soutěž-
ních klání a dalších akcí. Skončilo nám 
také přijímací řízení pro nové žáky 
a momentálně vrcholí závěrečná klasi-
fikace. Poslední letošní akcí bude opět 
„Den otevřených dveří“, který se usku-
teční dne 18. června od 12 do 17 hodin, 
a kde se mimo jiné dozvíte spoustu in-
formací o škole. Od 16 hodin vystoupí 
na prostranství před školou opět školní 
soubory. 

Co se týká přijímacího řízení, tak 
termíny s pokyny k přijímacímu řízení 
byly zveřejněny na našich internetových 
stránkách, na naší FB stránce, v minu-
lém vydání zpravodaje, dále na webu 
úřadu Petřkovic a ve spádových ZŠ. 

Nové žáky přijímáme na základě 
úspěšně vykonané talentové zkoušky do 
kapacity školy a dle volných míst v jed-
notlivých oborech. Bohužel tedy nebu-
deme moct přijmout všechny přihlášené 
žáky, protože jsme vázáni kapacitou 
školy, která je 235 žáků, a nových při-
hlášek máme letos opět velmi mnoho. 
Budeme tedy opět přihlížet ke skuteč-
nému hudebnímu, či výtvarnému na-
dání a také k zájmu uchazečů a rodičů 
se opravdu studiu poctivě věnovat.

Na závěr bych rád poděkoval všem 
našim žákům za pěkné studijní vý-
sledky, žákům, kteří se zúčastnili sou-
těží, děkuji za vzornou reprezentaci 
školy a všem kolegům, žákům a spolu-
občanům bych chtěl popřát hezké léto, 
pěkné prázdniny a dovolenou a ať se ve 
zdraví v září opět shledáme.

Pavel Dvořák, ředitel školy

Ze života mateřské školy
Konec školního roku pomalu, ale jistě 

klepe na dveře. Pro děti i dospělé to zna-
mená jediné – začíná toužebně očekávaný 
čas letních dovolených a prázdninových 
dobrodružství. Období od dubna do 
června však v naší mateřské škole není 
jen o odpočítávání posledních dní. Na-
opak, bylo doslova nabité událostmi. Pro 
děti i jejich rodiče jsme uspořádali celou 
řadu skvělých akcí. Dovolte mi proto malé 
ohlédnutí za tím, co všechno jsme spo-
lečně v uplynulých měsících zažili.

	� Plavání předškoláků
Od 3.  března do 28.  dubna probíhal 

každé úterý plavecký kurz pro naše před-
školáky pod vedením paní Moniky Dvo-
řákové. Všechny děti kurz úspěšně 
dokončily a  domů si hrdě odnesly své 
první „mokré vysvědčení“.

	� Pohybový trénink nejen pro 
nejstarší

Po celý školní rok naši předškoláci 
pravidelně cvičili s házenkářským trené-
rem Pavlem. Společně pracovali na zdo-
konalování pohybových schopností, 
koordinace a fyzické zdatnosti. V květnu 
a červnu si pak hravé tréninky vyzkou-
šely také mladší děti ze třídy Sluníček.

	� Pravidelná logopedická 
péče

Dětem, které potřebují podpořit správ-
nou výslovnost, se pravidelně věnovala 
Mgr. Jana Špačková. Celý proces zašti-
ťovala klinická logopedka Mgr. Marie 
Rupcová. Oběma dámám moc děkujeme 
za trpělivou práci a za rozvoj verbálních 
dovedností dětí prostřednictvím logope-
dických her a cvičení.

	� Bohaté zájmové aktivity
Velký dík patří všem, kteří se podíleli 

na rozvoji dětí v  rámci volnočasových 
aktivit:

Panu Nevřelovi za sportovní průpravu 
Gympar, Taneční škole Carmen, lekto-
rům kurzu Angličtina s  úsměvem, p. 
učitelce Bc. Martině Služy za vedení 
výtvarného kroužku a  také za účast na 
výtvarných soutěžích, p. zástupkyni ře-
ditelky Bc. Gabriele Matušové za inspi-
rativní badatelský kroužek a  paním 
učitelkám Bc. Tereze Šrámkové a Lauře 
Koperové, DiS., za vedení odpoledního 
Klubu Sluníčko pro rodiče s dvouletými 
dětmi.

	� Polytechnické odpoledne 
s tatínky a dědečky

Dne 23.  dubna ožil venkovní areál 
školky akcí „Vezmi hřebík, kladivo a dílo 
je hotovo“. Za krásného počasí se tvořilo 
a pilně vyrábělo v areálu školní zahrady 
za MŠ. Za bohaté účasti tatínků a  dě-
dečků, kteří se s  vervou pustili spolu 
s dětmi do rozmanitých polytechnických 
činností, se areálem linul zvuk kladívek 
a aku vrtaček. Společnými silami všichni 
zúčastnění také stříhali, lepili a sestavo-
vali velký model „Okolí mateřské školy“ 
z  kartonových krabic. V  edukativním 
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altánku se s pomocí kladívek a hřebíků 
tvořily dřevěné vláčky a  traktory. Pan 
školník Helmut Šafarčík dohlížel na 
bezpečnost u  řezání plátků opravdovou 
rámovou pilou a na hmyzí domečky bylo 
následně potřeba vyvrtat aku vrtačkou 
do dřevěných plátků otvory. Nechyběla 
ani překážková dráha, na které tatínkové 
vozili děti v kolečkách. Příjemným pře-
kvapením pro všechny návštěvníky i děti 
byla ukázka hasičské techniky, kterou 
nám zprostředkovali členové petřkovic-
kého SDH pod vedením pana Bc. Ladi-
slava Hladíka, za což jim velmi děkujeme. 
Náročné, avšak krásné odpoledne jsme 
zakončili u dobrého jídla – pro všechny 
byl na terase třídy Sluníček připraven 
opečený párek s chlebem, k pití nealko 
pivo pro dospělé a čaj pro děti. Děkujeme 
našemu tradičnímu sponzoru řeznictví 
Janus za občerstvení i  všem, kteří po-
mohli se sběrem papírových obalů. Moc 
děkujeme všem za účast a těšíme se, že 
s i  t u to  k r á snou a kc i  p ř í š t í  rok 
zopakujeme. 

	� Rej čarodějnic
Tradiční filipojakubská noc patřila 

čarodějnicím. Dne 30. dubna jsme se sešli 
v areálu Hostince Staré nádraží na akci, 
kterou pořádal ÚMOb Petřkovice ve 
s p olu p r á c i  s e  Z á k l a d n í  š kolou 

Ostrava-Petřkovice a  naší mateřskou 
školou. Děti v úžasných maskách čekal 
rej za doprovodu hudby a pestré tematické 
aktivity a  soutěže. Na závěr nechybělo 
slavnostní zapálení vatry a  opékání 
špekáčků.

	� Den pro moji maminku 
a babičku

Oslava Dne matek proběhla ve čtvrtek 
21. května v našem amfiteátru. Bohatá 
účast nejen maminek a  babiček byla 
př íjemným překvapením pro nás 
všechny, stejně jako sluníčko, ve které 
jsme toho dne už ani nedoufali. Za do-
provodu paní učitelek děti předvedly 

dojemné pásmo básniček a písniček. Po 
vystoupení čekala na maminky zážit-
ková jízda na koloběžce přes „důležité 
zóny života“ (pevné zdraví, dobrá ná-
lada, láska, přátelé či super dovolená). 
V  areálu školní zahrady si pak mohly 
zasadit rostlinku, navléknout korálkový 
náramek nebo si užít relaxační masáž od 
svých ratolestí. Poděkování za hudební 
doprovod patří paní učitelce Bc. Tereze 
Šrámkové a za scénář zástupkyni ředi-
telky Bc. Gabriele Matušové. Za krásné 
fotografie nejen z této, ale i z dalších akcí 
naší mateřské školy děkujeme panu 
Markovi Lokajovi. O sladkou tečku se 
postaraly naše skvělé paní kuchařky 
a provozní zaměstnankyně, které upekly 

ovocné buchty a připravily domácí má-
tovou limonádu z  našich vyvýšených 
záhonů. Děkujeme jim za péči o pestrou 
stravu i školní bylinkovou zahrádku!

	� Jak se žije ve včelím úlu
Dne 22. května k nám zavítal pan včelař 

z Včelí farmy Nosek. Zábavnou formou 
dětem přiblížil včelí říši. Malí zvídavci 
nahlédli do opravdového úlu, vyzkoušeli 
si včelařské kukly a zjistili, jak moc jsou 
včely pro náš život důležité. Domů si 
navíc odnesli vlastnoručně vyrobenou 
svíčku ze včelího vosku.

	� Setkání s hudbou v ZUŠ
Naši předškoláci se slavnostně oblékli 

a  vyrazili na návštěvu místní základní 
umělecké školy. Tamní žáci si pro ně 
připravili krásný hudební koncert, který 
byl pro mnohé z našich dětí velkou inspi-
rací k budoucímu hudebnímu vzdělávání. 
Děkujeme všem vystupujícím i  jejich 
učitelům za krásný kulturní zážitek.

	� Pohádka o Budulínkovi 
v podání divadélka Šamšula

Do školky zavítalo kouzelné divadelní 
představení plné legrace a poučení. Pří-
běh o neposlušném Budulínkovi, vychyt-
ralé lišce Chytračce a  jedné kouzelné 
metličce dětem ukázal, že i úklid může 
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být zábavná hra plná fantazie. Hravou 
formou se tak seznámily se základy po-
řádku a zodpovědnosti.

	� Výlet na zámek Raduň
V pátek 29. května jsme zaplnili dva 

autobusy a vyrazili na polodenní výlet na 
zámek Raduň a do jeho malebného okolí. 
Vnitřními prostorami nás provedla sa-
motná kněžna Wanda, která dětem 
poutavě přiblížila život na šlechtic-
kém sídle v 19. a na počátku 20. sto-
letí. V zámecké oranžérii s bohatou 
květinovou výzdobou pak na děti 
čekal program „Raduňské rado-
vánky“ plný netradičních a voňavých 
zážitků, jejichž součástí byla ochut-
návka pravého anglického čaje nebo 
poznávání bylinek v bylinkové zahrádce. 

Na skutečném zámku byly mnohé děti 
úplně poprvé a moc se jim tam líbilo.

	� Indiánský Den dětí na vile 
Landek. Foto Marek Lokaj

Mezinárodní den dětí jsme oslavili se 
všemi nejen petřkovickými dětmi a jejich 
rodinami ve čtvrtek 4.  června na vile 
Landek. Druhý ročník této veřejné akce 
s  podtitulem „Indiáni z  Petřkovic“ fi-
nančně zaštítil náš zřizovatel, kterému 

moc děkujeme. Obrovské poděkování 
patří také našemu sponzoru panu Micha-
elovi Mecovi z Petřkovické restaurace za 
vynikající guláš, který dětem servíroval 
samotný pan starosta Ivo Mikulica s paní 
místostarostkou Mgr.  Monikou Koneč-
nou. Děkujeme rovněž pekařství Velička 
za darovaný chléb a panu Marku Lokajovi 
za zachycení krásných okamžiků z této 
akce na profi fotografiích. Poděkování 
právem náleží také celému pracovnímu 
týmu mateřské školy pod vedením paní 
ředitelky Bc. Miroslavy Hrubé, zástup-
kyně Bc. Gabriely Matušové a učitelky 
Bc. Martiny Služy za celou organizaci 
a přípravu této krásné akce. Pro děti byl 
připraven bohatý odpolední program: 
malování na obličej, rozmanité indiánské 
úkoly v pravém indiánském týpí, hledání 
pokladu, kolo štěstí, jízda na ponících, 
skákací hrad, překážková dráha, rýžování 
zlata, házení lasem a tomahavkem, pře-
tahování lana, výroba indiánských 
šperků, netradiční barvení triček a skvělá 
hudba s moderátory Martinem a Nikol. 
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Nechyběla také sladká odměna – skvělá 
zmrzlina z pojízdné prodejny paní Lucky 
Veličkové, které tímto také moc děku-
jeme. O úžasné zázemí i bohaté občerst-
vení se postarala paní Veronika Gorecká, 
které tímto ještě jednou srdečně děku-
jeme za skvělou spolupráci. Poděkování 
patří také dalším sponzorům z řad rodičů, 
kteří přispěli jak finančními dary, tak 
i drobnými hračkami do kola štěstí. Paní 
Hrabovské děkujeme za zajištění zdra-
votníka a  pracovníkům technických 
služeb pod vedením pana tajemníka Ing. 
Karla Gattnara za převoz týpí na místo 
konání akce. Děkujeme také všem dob-
rovolníkům a pomocníkům z řad rodin-
ných př íslušn íků a  přátel  našich 
zaměstnanců, kteří ve svém volném čase 
přišli pomoct a bez kterých bychom se 
při realizaci takto velké akce jen stěží 
obešli. Zkrátka a ve zkratce: skvělá akce 
pro všechny děti a rodiče nejen z Petřko-
vic na malebném místě za krásného 

slunečného počasí, na jejíž realizaci se 
podílela spousta báječných lidí, a jedno 
velké a srdečné DĚKUJI.

	� Za velrybou Gerdou 
do knihovny

Ve dnech 8.  a  10.  června navštívily 
t ř ídy Žabiček a  Hvězdiček místní 
knihovnu. Čekal je tam zajímavý vzdě-
lávací program „Ztracená Gerda“, inspi-
rovaný oblíbeným knižním příběhem 
o velrybě od Adriana Macha.

	� Slavnostní pasování 
předškoláků

Červnovým vrcholem bude tradiční 
loučení s  předškoláky, ze kterých se 
v  září stanou opravdoví školáci. Děti 
naposledy vystoupí v amfiteátru s pás-
mem písniček a říkanek, které si připra-
vily s paní učitelkami Kateřinou Klosovou 
a Blankou Bittnerovou. Před zraky svých 
rodičů, pana starosty Iva Mikulici a paní 

ředitelky základní školy Mgr. Moniky 
Konečné tak dokážou, že jsou na povin-
nou školní docházku skvěle připraveni.

	� Divadlo Ententýky: 
Bezpečně o prázdninách

Veselé divadelní představení v amfite-
átru v podání myšky Klárky a veverky 
Terky děti vždy zaručeně pobaví. Tento-
krát se s hrdinkami vydáme na vodu na 
řeku Šplouchalku, kde řádí piráti. Po-
hádka o vodáctví a kamarádství přinese 
dětem důležité poučení o první pomoci 
a  bezpečném chování během letních 
prázdnin.

Všem dětem i  rodičům přejeme 
krásné, slunečné a bezpečné prázdniny 
plné nezapomenutelných zážitků.

Mgr. Hana Ohnheiser 

Z hasičské zbrojnice
Milí spoluobčané naší městské části,

přinášíme vám opět pravidelné okénko 
z naší hasičské zbrojnice. Květnový čas 
lásky jsme mezi námi řádně přivítali tak, 
jak se patří, a to tradičním stavěním máje. 
Přišla nás podpořit řada rodin, dětí a se-
niorů, kteří nám pomohli nejen při zdo-
bení, ale i  silné ruce místních mužů 
pomohly našim hasičům při samotném 
stavění. Stavění probíhalo pomocí žeb-
říků a  lan a  povedlo se hned na první 
dobrou. Po postavení následoval velký 
aplaus všech přítomných, což nás všechny 

zahřálo u srdce a utvrdilo v tom, že naše 
snaha byla krásně oceněna. Následovalo 
posezení s hasiči u zbrojnice. Velké po-
děkování si od nás zaslouží Karin Dluho-
šová, která nám jako vždy krásně 
připravila a nazdobila samotný věnec. Na 
nás pak čekal ještě jeden těžký úkol, a to 
nenechat padnout naši krásnou máji do 
rukou cizáků. To se nám podařilo a my 
jsme mohli plynule přejít k druhé kulturní 
akci, a to Kácení máje.

Tento den začal standardně přípravou 
Gulášfestu, kdy se náš tříčlenný tým 

velmi snažil o to, aby připravil na odpo-
ledne ten nejskvělejší guláš pod sluncem. 
Samozřejmě byla situace velmi ztížena 
pravidelným pitným režimem. I  přesto 
však odborná porota shledala náš guláš 
druhým nejlepším, a tak si naši kuchaři 
mohli kromě vnitřní spokojenosti a dobré 
nálady odnést také pohár za 2.  místo. 
Následovaly kulturní vložky a zlatý hřeb 
dne – samotné kácení, kterého se ujal sám 
primátor města Ostravy p. Dohnal a sta-
rosta obvodu Petřkovice p. Mikulica. Vše 
proběhlo pod technickým dohledem na-
šich hasičů na jedničku, a mohl tak začít 
závěrečný hudební program. Členové 
sboru ještě během měsíce května přijali 
pozvání k setkání praporů u příležitosti 
výročí založení sborů v Ostravě-Hošťál-
kovicích a Hrabové.

Naše jednotka měla do tohoto dne 
klidnější období. Nicméně první ostrý 
výjezd ke spadlému stromu na ul. Petř-
kovická nám byl aktivován během hlídání 
máje v  nočních hodinách. Jednotka po 
příjezdu na místo zásahu provedla prů-
zkum a domluvila se s velitelem zásahu, 
který byl již na místě přítomen, že našich 
služeb nadále není potřeba. Jednotka 
provedla ještě dva výjezdy neakutního 
charakteru – ZOČ, konkrétně na konci 
dubna dohled u  čarodějnického reje na 
Starém nádraží a během května jsme byli 
přizváni k zajištění požární ochrany při 

(Pokračování na straně 12)	�	 Stavění májkyStavění májky
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konání Ostravského Majálesu. Obě akce 
se obešly bez nutnosti zásahu. Na konci 
května jsme pak přijali pozvání na akci 
pro veřejnost ve Lhotce, kde probíhal 
golfový turnaj. Naše jednotka zde pro-
vedla ukázku techniky, ukázku hašení 

a využila uzavřeného areálu k možnosti 
povozit děti v našem výjezdovém vozidle. 
I  přes horký den byli všichni velmi 
nadšení.

Tímto plynule přecházíme k informa-
cím z  našeho dětského sportovního 
kroužku. Více o  něm šéftrenér p. D. 
Hladík:

„Kroužek mladých se ve dnech 1. až 
3. května zúčastnil soustředění v Budi-
šově nad Budišovkou. Děti si zde vyzkou-
šely soužití bez rodičů se svými kamarády. 

Navštívili jsme Muzeum břidlice, tréno-
vali jsme všechny štafety a  střelbu ze 
vzduchovky. Děti hrály celotýdenní hru 
a soustředění si užily. Letos jsme se po-
prvé zúčastnili závodu v  Muglinově. 
I když jsme se neumístili v přední části 
tabulky, děti byly moc šikovné. Zúčastnili 
jsme se ještě závodů v Nové Vsi a v Pust-
kovci. Děti se rovněž zúčastnily nočních 

závodů v Dolní Lhotě. Pro dětský krou-
žek byla letos opět naplánována akce – 
sjíždění řeky na raftech. Letos nás čekala 
o  hodinu delší trasa z  Chomoutova do 
Olomouce, protože hodinová trasa na 
Mlýnském potoce v Olomouci byla už pro 
naše děti málo náročná. Tuto akci jsme si 
moc užili. Do konce léta nás čekají ještě 
závody v Krásném Poli a v Dolní Lhotě. 
O  prázdninách nás čeká krátká pauza 
a  v  červenci třetí ročník příměstského 
tábora. Přeji všem dětem a rodičům hezké 

prázdniny a dovolené. Děkujeme i novým 
dětem za podporu a zájem. Velké podě-
kování patří také všem trenérům a vedou-
cím za jejich čas, pomoc a obětavou práci 
s dětmi.“

Závěrem bych popřál, abyste si plnými 
doušky užili nastávající slunečné letní 
dny. Buďte ovšem obezřetní při rozdělá-
vání táboráků, grilů a  vůbec při práci 
s otevřeným plamenem. Pozor rovněž na 
vznik úrazů a na bodavý hmyz. Akutní 
situace řešte na tísňových linkách 150 
nebo 112.

Ladislav Hladík, 1. náměstek starosty SDH 
a zástupce velitele jednotky

(Pokračování ze strany 11)

Z hasičské…

Ze života petřkovických seniorů
Jako každým rokem pořádá naše orga-

nizace všemi oblíbenou akci „Smažení 
vaječiny“. Sešlo se nás kolem 60 členů. 
Naše členky nám usmažily vaječinu ze 
180 domácích vajíček, která byla jako 
každým rokem výborná. Sladkou tečkou 
byl smažený koblížek ke kávě. Bylo to 
krásně strávené odpoledne plné smíchu 
a zábavy.

Dne 22. května jsme se sešli na členské 
schůzi, která byla zaměřena na oslavu 
„Dne matek“. U  vstupu dostala každá 
žena od našich žáků ZŠ Petřkovice krás-
nou kytičku a malý dárek jako poděko-
vání za péči a lásku, kterou nám věnují. 
Předsedkyně paní Alena Sanetriková 
informovala členy o připravovaných ak-
cích na další období. V průběhu vystou-
pili členové KD Akord v Ostravě-Zábřehu 
se svým programem. Odpoledne bylo 

zakončeno skvělou večeří připravenou 
kolektivem restaurace KD Petřkovice. 
Bylo to moc příjemné posezení u sklenky 
lahodného moku, s příjemným kulturním 
zážitkem, ukončené dobrou večeří.

V průběhu měsíce května jsme začali 
s přípravami našeho „Gulášfestu“, který 
se konal jako každý rok dne 30. května 
ve spolupráci s ÚMOb Petřkovice a ostat-
ními složkami na společné akci „Kácení 
májky“. Tento rok je to již 8.  ročník 
a účastnilo se celkem sedm soutěžících 
týmů. Od samého rána se začalo s navá-
žením kotlíků, hrnců a surovin, v 10:00 
hod. zahájil starosta spolu s místostarost-
kou výstřelem samotnou přípravu a va-
ření. Začalo to krájením cibule a  masa 
a zanedlouho už to vonělo po celé obci. 
Před vyhodnocením a  vyhlášením tří 
vítězných gulášů nám čekání zpříjemnilo 

vystoupení žákyň ZŠ Petřkovice a seni-
orské skupiny Country girls. Obě vystou-
pení byla odměněna bohatým potleskem 
a poděkováním pana starosty.

Letošní nejlepší guláš měli kluci Prud-
kovi z ulice Údolní, kteří s námi soutěží 
od samého začátku této akce. Jako druzí 
se umístili členové SDH Petřkovice a třetí 
místo obsadili petřkovičtí zahrádkáři.

Myslíme si, že i když se ostatní družstva 
neumístila, tak uvařila moc dobré guláše, 
které všem velmi chutnaly, o čemž svěd-
čily prázdné hrnce a kotlíky. Moc jsme si 
to vaření všichni užili a budeme se těšit na 
příští, již 9.  ročník „Gulášfestu“. Chtěla 
bych poděkovat vedení Městského úřadu 
Petřkovice a všem soutěžícím za spolu-
práci při přípravě této akce.

Za výbor ZO SČR Petřkovice
Jaroslava Petříková

	�	 Setkání praporůSetkání praporů

	�	 Sjíždění řeky na raftechSjíždění řeky na raftech
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Z ČINNOSTI ZO ČZS OSTRAVA-PETŘKOVICE
Vážení přátelé,

sezóna je v plném proudu a počasí nám 
přeje. Pro naši ZO byly poslední dva 
měsíce velmi plodné na různé akce a další 
pro vás chystáme.

Velmi příjemným odpolednem, kterého 
se zúčastnila část našeho výboru, byla 
návštěva u  př. Kuboschka (emeritního 
předsedy naší ZO) u  příležitosti jeho 
narozenin. Naši zástupci mu předali 
drobné dary, a  hlavně spolu strávili 
krásné družné odpoledne. Za celý výbor 
tedy ještě jednou přejeme vše nejlepší, 
hlavně pevné zdraví a spoustu sil a elánu 
do dalších let.

První zájezd, který jsme letos pořádali, 
byl oblíbený výlet do okrasných zahrad 

a zahradnictví Kapias a Pudelko v Pol-
sku. Autobus odjížděl z  petřkovického 
náměstí po sedmé hodině ráno v sobotu 
25. 4. Celý výlet se nesl v dobré náladě 
a ke všemu nám také vyšlo počasí. Ne-
málo suvenýrů rostlinného charakteru si 
naši výletníci vezli v  autobuse domů. 
Další zájezd, který jsme pořádali, byl do 
Kovozoo ve Starém Městě u Uherského 
Hradiště. Zájezd se konal v  sobotu 
23. 5. a byl určen nejen pro naše členy, 
přátele a  známé, ale také pro naše děti 
z kroužku Mladý zahrádkář. Cestou jsme 
se zastavili v Isabelii – muzeu a výstavě 
bonsají. Na poměrně malé zahradě jsme 
mohli oči nechat na opravdu neskutečném 
množství bonsají různých velikostí, stáří 
i druhů. Dětem se také velmi líbilo japon-
ské jezírko, a hlavně koi kapři, kterých 
zde bylo plno.

Po přibližně hodinové prohlídce bonsají 
jsme se přesunuli na druhou stranu 
města – do Kovozoo. Tam si na své přišli 
úplně všichni. Základem Kovozoo jsou 
zvířata v  životní velikosti svařená ze 
železného šrotu. A nejen zvířata. Kromě 

soch zvířat se zde nachází i velké množ-
ství techniky a strojů zachráněných před 
likvidací a  sešrotováním. Je zde také 
několik vnitřních expozic a  muzeum 
veteránů. V Kovozoo jsme strávili zbytek 
dne a večer jsme se vrátili zpět do Petř-
kovic. I  zde nám vyšlo parádní počasí, 
které podpořilo dobrý pocit z povedeného 
zájezdu.

Prozatím poslední akcí, které jsme se 
jako ZO ČZS Ostrava-Petřkovice účast-
nili, byla soutěž Gulášfest, která se ko-
nala na petřkovickém náměstí v sobotu 
30.  5.  2026. Nejenže jsme pomáhali 
s organizací akce a předseda př. Vjačka 
se staral o hudební doprovod během do-
poledne, ale hlavně jsme se účastnili 
i samotné soutěže ve vaření guláše. Zvo-
lili jsme osvědčenou klasiku  – hovězí 
guláš, ostatně stejně jako dalších šest 
zúčastněných týmů.

Ačkoliv pomáhalo více členů, hlavní 
slovo měly přítelkyně Dvořáková, Ma-
challová a Dočekalová. Toto trio vykouz-
lilo v  hrnci úžasný guláš, který si 
vysloužil celkové třetí místo. Je to tedy 
podruhé, co jsme se v této soutěži umís-
tili. Po vyhlášení výsledků přišlo kácení 
májky, které měl pod palcem náš SDH 
Ostrava-Petřkovice. Celé odpoledne pro-
bíhal na náměstí doprovodný hudební 
program, jehož třešničkou na dortu byl 
koncert skupiny Queenmania. Myslím, 
že všichni zúčastnění se během celého 
dne velmi dobře bavili.

Chtěl bych poděkovat za náš spolek 
hlavním organizátorům této akce, a  to 
ÚMOb Ostrava-Petřkovice, ZŠ Ostrava-
-Petřkovice, SDH Ostrava-Petřkovice 

a také našemu Klubu seniorů. A hlavně 
bych chtěl poděkovat všem našim členům, 
kteří přidali ruku k dílu a díky kterým 
jsme uvařili guláš, na který jsme mohli 
být opravdu pyšní.

Ale není to jen o akcích pro ty „velké“ 
zahrádkáře. Naše děti z kroužku Mladý 
zahrádkář se zúčastnily oblastního kola 
soutěže Mladý zahrádkář. Velká gratu-
lace patří žákyni čtvrté třídy Barboře 
Bunčkové, která se umístila na třetím 
místě v kategorii mladších žáků. Je to po 
delší době parádní umístění v  soutěži 
a  budeme držet palce, aby této mladé 
slečně její nadšení vydrželo a  dál se jí 
takto dařilo.

Jako poděkování našim dětem pro ně 
opět chystáme v  červnu „ukončení“ 
kroužku v  tomto školním roce spojené 
s  opékáním špekáčků a  ukázkou jejich 
dosavadní práce na školní zahradě, o kte-
rou se starají. Na tuto akci jsou samo-
zřejmě kromě dětí zváni také rodiče 
a další rodinní příslušníci, kterým se děti 
chtějí se svou prací pochlubit.

Jak jsem již předeslal v minulém čísle 
zpravodaje, naše tradiční Letní posezení 
se zahrádkáři se uskuteční 8. 8. 2026 po 
15.  hodině na zahradě restaurace Staré 
nádraží za naší moštárnou. Všichni naši 
členové a příznivci jsou srdečně zváni.

A samozřejmě i v letošním roce pro vás 
budeme provozovat naši moštárnu se 
službou drcení a lisování jablek. Provoz 
obnovíme v druhé polovině srpna. Více 
informací se dozvíte v  příštím čísle 
zpravodaje.

Za výbor ZO ČZS př. Tomáš Dvořák 
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Knihovna
	� Klub Medvídci se 

smyslovými aktivitami
V rámci projektu Bookstart/S knížkou 

do života jsme si 13. 5. 2026 užili hravé 
dopoledne plné objevování. Děti měly 
připraveny několik stanovišť s  aktivi-
tami, díky kterým si vyzkoušely zapojit 
všechny smysly – hmat, čich, chuť, zrak 
a sluch. Součástí bylo také přínosné po-
vídání, proč je podpora smyslového 
vnímání v raném věku tak důležitá. Dě-
kujeme Poradně rané péče SALOME za 
spolupráci.

	� Virtuální realita
V týdnu 26. 5. až 29. 5. jsme si vyzkou-

šeli pomocí VR brýlí navštívit různé 
virtuální světy. Děti, ale i  dospělí tak 
navštívili třeba jurský svět, prošli se po 
památkách v  Benátkách nebo sjeli ty 
nejdivočejší horské dráhy. Všem se to 
moc líbilo a užili si spoustu zábavy – viz 
foto. 

	� Semínkovna
Těšíme se z  projektu Semínkovna, 

která má u našich čtenářů velký úspěch. 
Budou to dva měsíce, co se naše knihovna 
zapojila do sdílení semínek, a za tu dobu 
máme vyměněných stovky balíčků. Čte-
náři si při návštěvě knihovny a vybírání 
knížek zároveň odnesou i semínka k za-
hradničení. Díky sdílení přebytků semí-
nek může zkusit zahradničit opravdu 
každý.

	� Pasování prvňáčků
Hezké dopoledne 24. 6. 2026 prožijeme 

v  přítomnosti našich malých čtenářů. 
Prvňáčci přijdou na již tradiční pasování 
na čtenáře, během kterého je čeká zá-
bavný program, a každý si nakonec od-
nese knížku, která vychází v projektu Už 
jsem čtenář  – Knížka pro prvňáčka, 
tentokrát s názvem „Píp – papoušek to ví 
líp“.

	� Lovci perel
S koncem června nám končí školní rok 

a  začínají letní prázdniny. Ve stejnou 
dobu také dojde k ukončení sbírání per-
liček v rámci projektu Lovci perel a k vy-
hlášení vítězů. I v tomto školním roce se 
k  Lovcům perel přidalo spoustu dětí 
a všem předem gratulujeme! Prázdniny 
jsou ideální doba na to pravé letní čtení, 
a tak můžete zase ihned sbírat perličky 
nové.

	� Knižní tipy
Rádi bychom vás pozvali 18. 6. 2026 

v 15:00 hod. na naše setkání pro dospělé 
čtenáře, kde prožijeme příjemný čas nad 
novinkami, k teré právě př išly do 
knihovny, nebo nad různými zajímavými 
knihami, které určitě stojí za zmínku. 
Vybrané knížky si po setkání můžete také 
ihned vypůjčit.

Mgr. Jan Folvarčný

	�	 Foto z archivu Knihovny města OstravyFoto z archivu Knihovny města Ostravy

Spolek Senza život 3V nabízí pestré akce
Už tři roky funguje petřkovický spolek 

Senza život 3V. Není určen jen seniorům, 
jak napovídá zkratka třetí věk. Za cíl si 
vzal mezigenerační setkávání. A  jak se 
mu to daří? Jde o setkávání nejen přímo 
v  Petřkovicích, ale také v  rámci kraje. 
Akce jsou pro širokou veřejnost – jako 
například tři cestovatelské přednášky, 
které se konaly ve spolupráci s Centrem 
kultury a vzdělávání v Ostravě v nejstar-
ším klubu Atlantik.

V  apartmánovém domě Landek se 
konala tvůrčí dílna pro rodiče (babičky) 
s  dětmi na téma Velikonoc. Na konci 
dubna se pejskaři vypravili na sociali-
zační vycházku na Landek. Slet čarodějek 

byl ve Slezské Ostravě 30.  dubna. Po 
startu čarodějné letky se uskutečnil turnaj 
družstev i jednotlivců v bowlingu, samo-
zřejmě o medaile. Dne 13. května se zase 
konalo milé autorské čtení s  Aďkou 
Sýkorovou, ost ravskou básnířkou, 
s hudebním doprovodem na kytaru z naší 
ZUŠ v  K nihovně města Ost ravy 
v  Petřkovicích. Byl to krásný dárek ke 
Dni matek. Členové spolku společně 
navštěvují koncerty, besedy a vernisáže 
podle zájmu. Nedávno navštívili pořad 
Mariánskohorské kafíčko s  Martinem 
Chodúrem a ve Stonavě besedu se Zdeň-
kem Troškou. Ocenili dvě výstavy o Ja-
ponsku v klubu Atlantik a také malované 



strana 15 | červen 2026 

Městské obvody mohou ve vybraných aplikacích 
používat značku města dvěma způsoby: 1. v přímém 
spojení se jménem obvodu; 2. v přímém spojení se 
jménem a heraldickým znakem obvodu. Konstrukce 
této varianty značky se řídí uvedenými pravidly. 
V závislosti na technologii je znak použit v barevném 
nebo jednobarevném provedení v barvě Ostrava tmavě 
modrá, černá nebo bílá (viz 3.1).

Barevná provedení se analogicky odvozují od provedení 
značky města. Stejně tak se odvozují ostatní pravidla 
použití značky jako je ochranná zóna a rozměrová řada. 
Minimální velikost značky se u varianty 2 odvíjí od mezní 
čitelnosti konkrétního znaku.

Název zdrojového souboru je určen takto:
Nazev_obvodu_lg_provedeni.format
Zkratky provedení jsou uvedeny v popiskách příkladů.

Formáty dat pro tisk:
.eps, .cdr
Formáty dat pro obrazovku:
.gif, .png

MANUÁL JEDNOTNÉHO VIZUÁLNÍHO STYLU MĚSTA OSTRAVY / VERZE 1 2009

HRABOVÁ

HRABOVÁ

MARTINOV

MARTINOV

KRÁSNÉ POLE

KRÁSNÉ POLE

LHOTKA

LHOTKA

MARIÁNSKÉ HORY
A HULVÁKY

MARIÁNSKÉ HORY
A HULVÁKY

MICHÁLKOVICE

MICHÁLKOVICE

MORAVSKÁ OSTRAVA
A PŘÍVOZ

MORAVSKÁ OSTRAVA
A PŘÍVOZ

HOŠŤÁLKOVICE

HOŠŤÁLKOVICE

NOVÁ VES

NOVÁ VES

POLANKA 
NAD ODROU

POLANKA 
NAD ODROU

OSTRAVA-JIH

OSTRAVA-JIH

PETŘKOVICE

PLESNÁ

PLESNÁ

PORUBA

PORUBA

PROSKOVICE

PROSKOVICE

NOVÁ BĚLÁ

NOVÁ BĚLÁ

RADVANICE
A BARTOVICE

RADVANICE
A BARTOVICE

TŘEBOVICE

TŘEBOVICE

SLEZSKÁ OSTRAVA

SLEZSKÁ OSTRAVA

STARÁ BĚLÁ

STARÁ BĚLÁ

SVINOV

SVINOV

VÍTKOVICE

VÍTKOVICE

PUSTKOVEC

PUSTKOVEC

ZNAČKA2.13 Značky městských obvodů

Značky obvodů s heraldickým znakem

Značky obvodů

Velikafe
Myšlenka VELIKAFE vznikla 

s cílem nabídnout příjemné občerst-
vení s  chill zónou u  pumptracku 
v Ostravě-Petřkovicích, kde si mohou 
odpočinout sportovci, rodiny s dětmi, 
kolemjdoucí i cyklisté. Naším cílem 
je vytvořit pohodové místo pro se-
tkávání, relaxaci i doplnění energie 
po sportovních aktivitách nebo bě-
hem procházky. Bohužel nás právě 
teď v  červnu zklamala technika, 
a   p ro to  jsme mu sel i  p rovoz 
u pumptracku dočasně přerušit. Vě-
říme však, že vše brzy vyřešíme 
a během letních prázdnin se vrátíme 
v plné síle.

Do té doby se na vás těšíme v na-
šem coffee trucku VELIKAFE, který 
najdete u Pekařství Velička, U Soko-
lovny 140. Kromě výběrové kávy, 
ceremoniální matchy a  naší stálé 
nabídky limonád zde budeme nově 
podávat také svačinové polévky, 
zapečené club sendviče, kopečkovou 
zmrzlinu a řadu dalších dobrot.

Děkujeme za vaši přízeň a těšíme 
se na setkání  – ať už u  pekařství, 
nebo brzy opět v odpočinkové zóně 
u pumptracku.

Lucie Veličková

deštníky Ireny Egertové na výstavě na-
zvané Mezi kapkami deště v  Panském 
pivovaru v Paskově, kterou můžete na-
vštívit ještě do konce května.

A co se připravuje v nejbližších měsí-
cích? Návštěva módní přehlídky v sobotu 
6.  června v  Cafe Poruba ve Svinově. 
Přímo v areálu Landek Parku se už po-
druhé uskuteční turnaj v pétanque nebo 
hudební posezení s Italem. Ve spolupráci 
s Knihovnou Dolní Benešov se na zámku 
v  Dolním Benešově uskuteční beseda 
s  herečkou Jaroslavou Obermaierovou 
18. června (vstupenky za 120 korun jsou 
v prodeji v knihovně nebo po domluvě na 
info@senzazivot.cz). O  prázdninách 
budou členové spolku na sportovních 
a hudebních akcích. Už potřetí se zúčastní 
sportovních her seniorů v Ostravě-Hra-
bové, kde je čeká několik recesních dis-
ciplín. Už brzy budou některé z  nich 
t rénovat  na Landek u i   na h ř iš t i 
v Šilheřovicích. Léto se chystají zakončit 

turnajem v minigolfu. Pro velký úspěch 
před dvěma lety se v  září uskuteční 
v  Petřkovicích beseda s  hlučínskou 
vypravěčkou Hedvikou Jandovou.

Přejeme všem našim sousedům hezkou 
dovolenou a  dětem smysluplně prožité 
prázdniny. Děkujeme za podporu měst-
skému obvodu Ostrava-Petřkovice.

Vlaďka Dohnalová
Foto: archív spolku Senza život 3V

(Pokračování na straně 16)

Léto v klidu, bez starosti, 
zabezpečte domácnosti

Zabezpečení domácnosti během pobytu 
mimo domov, není pouze o drahých ka-
merových systémech, ale také o  tom, 
zanechat pocit, že obydlí není dlouhodobě 
opuštěno. 

Pár preventivních doporučení pro Vás: 
Pro zloděje je samozřejmě nejlákavější 

obydlí, které „spí“. Proto, abychom tento 
dojem u nežádoucích osob nevzbudili, je 
potřeba si dům před naším odjezdem 
pojistit. Vhodné je nainstalovat do obydlí 
časové spínače, které nastavíme tak, aby 
se v jednotlivých místnostech rozsvěco-
valy v jiných časových intervalech. Pokud 
nemáte automatické rolety, nechte rolety, 
případně závěsy v přirozené poloze. 

I  takový malý de-
tail, jako je přeplněná 
schránka na poštu, 
dává zloději jasný sig-
nál, že poštu nikdo 
nev ybí rá ,  je  tedy 
předpoklad, že dům je 
delší dobu prázdný. Poproste někoho 
z  rodiny, souseda, kamaráda o  to, aby 
Vám pravidelně poštu vybíral a minima-
lizoval tak dojem toho, že dům prázdný 
opravdu je. Také požádejte, o  to, aby 
občas své auto zaparkovali před Vašim 
domem, nebo se pohybovali na zahradě.

Rovněž je vhodné, aby v domě či v bytě, 
byl nainstalován alarm, který funguje 
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(Pokračování ze strany 15)

Léto v klidu…
	� Jana Kirschner&Robert 

Balzar Trio a Getaway 
pomůžou novému domovu 
pokojného stáří

Oblíbená slovenská zpěvačka Jana 
Kirschner & Robert Balzar Trio a mladá 
kapela Getaway vystoupí 2. 10. 2026 od 
18 h v  ostravském AKORDU při kon-
certu „Sešli se, aby pomohli...“ na pod-
poru výstavby domova pokojného stáří 
sv. Hedviky. Nový domov Charity Ost-
rava bude sloužit 38 seniorům a  bude 
poskytovat specifickou péči také klien-
tům s demencí nebo apalickým syndro-
mem ve vigilním kómatu. Pobytová 
služby vznikne v závislosti na zajištění 
financí během 3  let v poklidné lokalitě 
areálu Lékařské fakulty Ostravské uni-
verzity v  Ostravě-Vítkovicích. Výtěžek 
koncertu pomůže Charitě Ostrava spolu-
financovat záměr v rámci veřejné sbírky. 
P ředprodej  na:  w w w.d kakord .cz 
Těšíme se na Vás!

	� Poradna Charity Ostrava – 
pomoc pro náročné životní 
situace

Poradna Charity Ostrava poskytuje 
anonymní a  bezplatné poradenství 
v oblastech hospicové péče, péče o ne-
mocné v domácím prostředí, provozuje 
také půjčovnu kompenzačních pomůcek. 
Sociální pracovníci Vám pomohou s ře-
šením nepříznivé situace také z oblastí 
rodinného práva, sociálního zabezpečení, 
bydlení, zaměstnání, majetkoprávních 
vztahů, dluhové problematiky, spotřebi-
telského práva. Poradna poskytuje také 
podporu a psychologickou pomoc obětem 
sexuálního násilí. Služby Poradny jsou 
určené lidem starším 18 let. Konzultace 
jsou poskytovány telefonicky, e-mailem 
nebo osobně. Po domluvě je možná ná-
vštěva poradců v  domácnosti klienta 
(např. ze zdravotních důvodů). Konzul- 

tovat a objednávat se můžete na kontak-
tech: Poradna Charity Ostrava, Charvát-
ská 785/8, Ostrava-Výškovice (budova 
Hospice sv. Lukáše), tel.: 731 625 767, 
e-mail: poradna@ostrava.charita.cz.

	� Jak pečovat o nemocné 
v domácím prostředí

Osobní nebo telefonické konzultace na 
téma „Jak pečovat o nemocného člověka 
v  domácím prostředí“ nabízí Charita 
Ostrava v  rámci svého poradenství pro 
pečující. Můžete se poradit, jak zvládnout 
domácí péči o člověka se sníženou po-
hyblivostí, který je částečně nebo plně 
imobilní. Získáte související informace 
ze zdravotní a sociální oblasti. Naučíme 
Vás nemocnému člověku podávat stravu, 
tekutiny a léky, provádět osobní hygienu 
či polohování, jako prevenci vzniku pro-
leženin, využívat kompenzační pomůcky 
atd. Konzultovat můžete osobně v  po-
radně na ul. Charvátská 785/8, Ostrava-
-Výškovice (budova Hospice sv. Lukáše) 
nebo přímo ve vaší domácnosti. Termín 
konzultace dohodněte na kontaktu: Po-
radna Charity Ostrava, Mgr. Alexandra 
Čubová, 731 534 002, e-mail: alexandra.
cubova@ostrava.charita.cz 

	� Setkávání pečujících o lidi 
s demencí

Člověk pečující v domácím prostředí 
o svého blízkého, který trpí onemocně-
ním demencí, se může ocitnout na hranici 
svých psychických i fyzických možností. 
Pomocí může být sdílení náročnosti do-
mácí péče s  dalšími lidmi, kteří jsou 
v obdobné situaci. Srdečně Vás zveme na 
pravidelná, bezplatná setkávání pečují-
cích, která vede odborník v oblasti péče 
o  lidi s  demencí. Účastníci podpůrné 
skupiny řeší témata spojená s každodenní 
péčí a životem s člověkem s onemocně-
ním demencí. Nejbližší termíny setkání 

jsou 30. 6., 29. 9., 2026, 16–18 h, místo 
a  kontakt: Charita Ostrava  – Charitní 
středisko Gabriel  – komunitní centrum 
pro seniory, Čujkovova 1713/17, 703 00 
Ostrava-Zábřeh, Bc. Veronika Curylová, 
e-mail: gabriel@ostrava.charita.cz, mo-
bil: 731 131 951, web: www.ostrava.cha-
rita.cz

Charita Ostrava

Z Charity Ostrava

Na hřišti to žije i o prázdninách
Během letních prázdnin zve městská 

policie děti i jejich rodiče na dětské do-
pravní hřiště na ulici Orebitská v  Ost-
ravě-Přívoze. Strážníci a  dopravní 
referenti zde pro malé návštěvníky při-
pravují nejen běžný provoz, kde si děti 
mohou v bezpečném prostředí vyzkoušet 
jízdu podobnou skutečnému dopravnímu 
ruchu, procvičit si pravidla silničního 

provozu a získat větší jistotu při jízdě na 
kole.

Dopravní hřiště je během prázdnin 
otevřeno každý den od 8.00 do 18.00 
hodin. Návštěvníci mohou využít vlastní 
kola a  koloběžky, případně si zdarma 
zapůjčit jízdní kola, koloběžky i ochranné 
přilby přímo na místě.

Speciální program s jízdami zručnosti, 
soutěžemi, kvízy a možnost vyzkoušet si 

šlapadla a plasma-
cary čeká na děti 
při akcích pro ve-
řejnost, které se uskuteční 6. a 23. čer-
vence a 20. srpna 2026.

Pro více informací mohou zájemci 
kontaktovat provozovatele na telefonním 
čísle 724 193 062 nebo na webových 
stránkách městské policie Ostrava.

efektivně, ihned ve chvíli kdy zloděj do 
obydlí vstoupí. Vyplaší jej. Zároveň je 
vhodné mít nainstalován kamerový sys-
tém, který nahrává a  ukládá záznam. 
Tento následně slouží jako důkazní pro-
středek k  vedenému prověřování ze 
strany Policie České republiky. 

Potřeba je také pohlídat informace, 
které sdílíme na sociálních sítích. Na 
internetu se pohybuje řada osob, tipují-
cích domácnosti, které by bylo možno 
vykrást. Dbejte tedy na to, aby vaše so-
ciální sítě nebyly veřejné, ale soukromé. 
Fotografie a videa z dovolených sdílejte 
až po příjezdu domů. 

Seznam a fotografie cenností, doklady 
o pořízení věcí, které v domě máte, jsou 
perfektním pomocníkem, pokud preven-
tivní opatření nepomohou, zloději se do 
Vašeho obydlí dostanou a cennosti odcizí. 
Nafoťte si i výrobní čísla předmětů, sta-
rožitný nábytek a vše čeho si ceníte. 

Preventivní zabezpečení domácnosti 
v době, kdy nejste přítomní, je kombinací 
mechanických zábran, sousedských 
vztahu a  moderních technologií. Toto 
společně vytváří dojem obydleného 
domu. Důsledná příprava tak minimali-
zuje riziko vloupání a dopřává, tak mož-
nost, užít si dovolenou naplno. 

 por. Barbora Fialová
 oddělení prevence

Policie ČR

http://www.dkakord.cz�
mailto:poradna@ostrava.charita.cz
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používat značku města dvěma způsoby: 1. v přímém 
spojení se jménem obvodu; 2. v přímém spojení se 
jménem a heraldickým znakem obvodu. Konstrukce 
této varianty značky se řídí uvedenými pravidly. 
V závislosti na technologii je znak použit v barevném 
nebo jednobarevném provedení v barvě Ostrava tmavě 
modrá, černá nebo bílá (viz 3.1).

Barevná provedení se analogicky odvozují od provedení 
značky města. Stejně tak se odvozují ostatní pravidla 
použití značky jako je ochranná zóna a rozměrová řada. 
Minimální velikost značky se u varianty 2 odvíjí od mezní 
čitelnosti konkrétního znaku.

Název zdrojového souboru je určen takto:
Nazev_obvodu_lg_provedeni.format
Zkratky provedení jsou uvedeny v popiskách příkladů.

Formáty dat pro tisk:
.eps, .cdr
Formáty dat pro obrazovku:
.gif, .png

MANUÁL JEDNOTNÉHO VIZUÁLNÍHO STYLU MĚSTA OSTRAVY / VERZE 1 2009

HRABOVÁ

HRABOVÁ

MARTINOV

MARTINOV

KRÁSNÉ POLE

KRÁSNÉ POLE

LHOTKA

LHOTKA

MARIÁNSKÉ HORY
A HULVÁKY

MARIÁNSKÉ HORY
A HULVÁKY

MICHÁLKOVICE

MICHÁLKOVICE

MORAVSKÁ OSTRAVA
A PŘÍVOZ

MORAVSKÁ OSTRAVA
A PŘÍVOZ

HOŠŤÁLKOVICE

HOŠŤÁLKOVICE

NOVÁ VES

NOVÁ VES

POLANKA 
NAD ODROU

POLANKA 
NAD ODROU

OSTRAVA-JIH

OSTRAVA-JIH

PETŘKOVICE

PLESNÁ

PLESNÁ

PORUBA

PORUBA

PROSKOVICE

PROSKOVICE

NOVÁ BĚLÁ

NOVÁ BĚLÁ

RADVANICE
A BARTOVICE

RADVANICE
A BARTOVICE

TŘEBOVICE

TŘEBOVICE

SLEZSKÁ OSTRAVA

SLEZSKÁ OSTRAVA

STARÁ BĚLÁ

STARÁ BĚLÁ

SVINOV

SVINOV

VÍTKOVICE

VÍTKOVICE

PUSTKOVEC

PUSTKOVEC

ZNAČKA2.13 Značky městských obvodů

Značky obvodů s heraldickým znakem

Značky obvodů

Špatně slyšíte? Nejste v tom sami.  
Tichý svět v Ostravě je tu právě pro vás.

Ztráta sluchu může přicházet pomalu, 
často bez varování. Tichý svět nabízí 
bezplatné poradenství a přímou podporu 
zaměřenou na osoby se sluchovým 
a  kombinovaným postižením. Součástí 
cílové skupiny jsou také senioři, kteří 
kvůli věku hůře slyší a čelí s tím spoje-
ným bariérám. Cílem je usnadnit jim 
běžné fungování v každodenních situa-
cích a odbourat komunikační překážky. 

Pracovníci Tichého světa pomáhají 
s  vyřízením důchodů, příspěvků, prů-
kazů OZP a  dalších záležitostí na úřa-
dech. Poskytují podporu při hledání 
zaměstnání a při jednání s úřady práce či 

zaměstnavateli. Nabízí také doprovody 
k lékaři, na úřady nebo do zaměstnání, 
včetně asistence při komunikaci, vysvět-
lení informací nebo tlumočení. 

Dále se na ně lze obracet s  řešením 
dluhů a finančních potíží. Poradí, jak se 
zorientovat v  situaci, sestavit rozpočet 
nebo jednat s věřiteli. 

Na kontaktním místě Tichého světa 
v Ostravě si lze zdarma vyzkoušet vib-
rační budíky, světelné signalizace, slu-
chátka pro poslech televize a  další 
kompenzační pomůcky. Konzultanti 
a konzultantky vše rádi ukážou, vysvětlí 
a  doporučí vhodné řešení na míru. 

Pomohou také s orientací v možnostech, 
jak tyto pomůcky získat s finanční pod-
porou státu. 

Nově navíc zdarma pořádají nácviky 
odezírání, které pomáhají osobám se 
ztrátou sluchu zlepšit porozumění mlu-
vené řeči skrze čtení ze rtů, mimiku 
a neverbální projevy. 

Kontaktní místo v Ostravě je zde pro 
vás na adrese:
Masná 1493/8, 702 00 Moravská Ostrava 
a Přívoz.
Můžete se spojit také telefonicky: 
702 158 110 či e-mailem: terezia.hol-
cova@tichysvet.cz.

BĚLSKÝ LES ČEKÁ DALŠÍ ROZVOJ.  
OSTRAVA ROZŠÍŘÍ OBLÍBENOU CESTU VODY

Bělský les patří mezi nejoblíbenější 
přírodní místa v Ostravě a město pokra-
čuje v  jeho velmi citlivém zvelebování. 
Po úspěchu stávající naučné trasy Cesta 
vody nyní připravuje její další rozšíření 
v západní části lesa – v lokalitě mokřadů 
pod ulicí K Jezeru.

Nový projekt nabídne další dřevěné 
povalové chodníky, štěrkové stezky, vy-
hlídková místa, pobytové plošiny 

i odpočinkové zóny. Součástí bude 
také nová leváda inspirovaná 
kanály na Madeiře, která ná-
vštěvníkům nabídne jedinečný 
zážitek z procházky přírodou. 
Celková délka nových úseků 
bude přibližně 565 metrů.

Cílem je zpřístupnit podmáčené 
území tak, aby si lidé mohli užít krásu 

(Pokračování na straně 18)

MOJE AMBULANCE  
se na začátku léta přesune z Petřkovic do Hlučína

Vážení obyvatelé Petřkovic,
rádi bychom Vás informovali o  změně 
týkající se pobočky MOJE AMBU- 
LANCE v  Petřkovicích. Od 1.  čer-
vence 2026 přesuneme provoz ordinace 
do nových prostor v  Hlučíně, na ulici 
Cihelní v objektu supermarketu Albert.

Takové rozhodnutí nikdy není jedno-
duché, zvlášť v  místě, kde jsme byli 

dlouhodobě součástí místní komunity. 
Důvod je ale jednoduchý – chceme i na-
dále poskytovat zdravotní péči v kvalitě 
a  rozsahu, který si dnešní doba i  naši 
pacienti žádají.

Současné prostory v Petřkovicích nám 
už bohužel neumožňují další rozvoj péče 
ani odpovídající komfort pro pacienty 
a  zdravotnický personál. Nové zázemí 
v Hlučíně nabídne modernější, prostor-
nější a lépe vybavené prostory, které nám 
umožní dlouhodobě poskytovat kvalitní 
a dostupnou péči v odpovídajících pod-
mínkách. Přestože jsme společně s ve-
dením městského obvodu dlouhodobě 
hledali vhodnější prostory přímo 
v Petřkovicích a velmi si vážíme jejich 
vstřícnosti i  snahy tuto situaci řešit, 
odpovídající řešení se bohužel nepoda-
řilo najít.

Dobrou zprávou je, že nové pracoviště 
zůstává velmi dobře dostupné. Z Petřko-
vic je vzdálené přibližně 5  kilometrů, 
cesta autem zabere maximálně 10 minut 
a  zastávka veřejné dopravy se nachází 
přibližně 100 metrů od ordinace.

Rádi bychom zároveň ujistili všechny 
naše pacienty, že se mění pouze místo 
poskytování péče – Váš lékař i konti-
nuita péče zůstávají zachovány. Naším 
cílem není péči vzdalovat, ale vytvořit 
lepší podmínky pro její dlouhodobou 
dostupnost a kvalitu.

O všech praktických informacích Vás 
budeme včas informovat přímo v ordinaci 
i prostřednictvím našich komunikačních 
kanálů.

Děkujeme Vám za důvěru a těšíme se, 
že Vás budeme i nadále provázet Vaším 
zdravím.

Tým MOJE AMBULANCE
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místní přírody, a zároveň byl zachován 
přirozený charakter lokality. Součástí 
úprav budou také nové tůně, výsadba 
původních druhů rostlin a  další prvky 
podporující biodiverzitu. Projekt tak 
propojí rekreaci, vzdělávání i  ochranu 
přírody.

„Bělský les je pro Ostravu jedním 
z nejcennějších přírodních území. Rozší-
ření Cesty vody vnímáme jako další krok 
k tomu, aby si lidé mohli užívat přírodu 
zblízka, ale zároveň ji co nejvíce chránili. 
Mokřady pod K  Jezeru mají obrovský 
potenciál a  chceme ho využít citlivě 
a  s  respektem k  místu,“ říká náměstek 
primátora Aleš Boháč.

Do rozvoje Bělského lesa investovalo 
město v  posledních letech více než 60 
milionů korun. Samotné rozšíření Cesty 
vody si vyžádá investici přes 12,7 milionu 
korun a realizace je plánována od jara do 
podzimu roku 2026.

Díky těmto krokům vzniká v Ostravě 
další prostor, kde mohou lidé trávit volný 
čas v  př írodě  – jen pár minut od 
domova. 

(Pokračování ze strany 17)

Bělský les…

Klub stolního tenisu TTC Petřkovice
Vážení sportovní přátelé a  příznivci 

stolního tenisu, tak už máme po sezóně. 
Vzhledem k průběhu sezóny, zraněním 
a absencím některých hráčů ji můžeme 
jako klub hodnotit celkově úspěšně. První 
tým TTC Petřkovice nakonec skončil 
v  městském přeboru III. třídy přesně 
uprostřed na 6. místě s celkovým počtem 
32 bodů. Vzhledem k  tomu, že jsme 
v dané soutěži byli nováčci a dle výkon-
nostního hodnocení hráčů, a tím pádem 
celého družstva, bychom měli hrát až IV. 
třídu, tak je to skvělý výsledek. Družstvo 
máme stabilizované a  nemáme žádnou 
posilu, která by k nám měla přijít, a rov-
něž z družstva nikdo neodchází. Uvidíme, 
co se během prázdnin změní. V každém 
případě doufám, že v příští sezóně budou 
obdobné výsledky jako letos.

Druhý tým TTC Petřkovice B, jak už 
bylo avizováno, sestoupil z  městského 
přeboru IV. třídy do V. třídy, což se dalo 
očekávat vzhledem k nezkušenosti hráčů 
a  kvalitě soutěže, která byla nad jejich 
síly. Ovšem lze konstatovat, že celé po-
čínání bylo pro celý tým přínosem, neboť 
ze začátku prohrávali s velkým rozdílem, 
ale ke konci soutěže už byly výsledky 

celkem vyrovnané. V  některých přípa-
dech mohli i  vyhrát, ale ještě k  tomu 
chyběl malý krůček. No nevadí, jsem 
přesvědčený, že v příštím ročníku V. třídy 
ukáží svou kvalitu a budou hrát ve středu 
tabulky.

Dále bych chtěl uvést, že v  B-týmu 
dochází k personálním změnám, a to jak 
hráčským, tak ve vedení celého B-týmu. 
Po vzájemné dohodě všech hráčů jsme se 
rozloučili s Janem Fišerem, který svým 
přístupem a chováním nenaplňoval spor-
tovního ducha a filozofii týmu TTC Pe-
třkovice. Samozřejmě to hrajeme pro 
výsledky, ale hlavně pro radost a  chci, 
aby to tak i zůstalo. Už za něj máme ná-
hradu. Úplně velká změna nastala ve 
vedení, kdy vedoucí B-družstva Zdeněk 
Dybal se i přes můj i ostatních nesouhlas 
vzdal vedení B-týmu, což odůvodnil 
svým vysokým věkem. Nelze mu nic 
vytknout, o tým se staral perfektně, vše 
bylo zabezpečeno a šlapalo tak, jak mělo. 
Přesto se tak rozhodl, což s  nelibostí 
musíme akceptovat. Naštěstí uvedl, že 
v týmu chce přesto zůstat jako střídající 
hráč. Tímto bych mu chtěl nejen já, ale 
i celý tým vyjádřit obrovské poděkování 

za celé období, 
co v  Petřkovi-
c ích  v   p i ng-
-pongu působil, 
ať už jsme byli 
r e g i s t r o v a n í 
a  hráli soutěže, 
nebo jen chodili 
pro zábavu trénovat a hrát. Novým ve-
doucím družstva se tímto stává dosavadní 
místopředseda klubu Pavel Klapec, což 
je adekvátní náhrada. Určitě nemám 
žádné pochybnosti a ani se nebojím, že 
by nenavázal na Zdeňkovo vedení B-
-týmu. Čili B-tým byl a bude v dobrých 
rukách. V  nejbližší době bude B-tým 
doplněn nejméně jedním hráčem.

Závěrem musím poděkovat panu sta-
rostovi Ivo Mikulicovi a celé radě obce 
za schválení dotace ve výši 30 000 Kč pro 
celý klub na sezónu. Opětovně za ni bude 
zakoupen nový ping-pongový stůl. Tímto 
už budeme vlastnit celkově čtyři stoly 
a za zbytek se dokoupí hrací vybavení. Je 
to ze strany obce pro náš klub obrovská 
pomoc, za což znovu děkuji. Vzhledem 
k  tomu, že stoly postupně kupujeme 
hlavně díky příspěvkům obce, tak 
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Městské obvody mohou ve vybraných aplikacích 
používat značku města dvěma způsoby: 1. v přímém 
spojení se jménem obvodu; 2. v přímém spojení se 
jménem a heraldickým znakem obvodu. Konstrukce 
této varianty značky se řídí uvedenými pravidly. 
V závislosti na technologii je znak použit v barevném 
nebo jednobarevném provedení v barvě Ostrava tmavě 
modrá, černá nebo bílá (viz 3.1).

Barevná provedení se analogicky odvozují od provedení 
značky města. Stejně tak se odvozují ostatní pravidla 
použití značky jako je ochranná zóna a rozměrová řada. 
Minimální velikost značky se u varianty 2 odvíjí od mezní 
čitelnosti konkrétního znaku.

Název zdrojového souboru je určen takto:
Nazev_obvodu_lg_provedeni.format
Zkratky provedení jsou uvedeny v popiskách příkladů.
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Značky obvodů

v případě žádosti ohledně zapůjčení stolů 
i  míčků při pronajmutí tělocvičny není 
žádný problém a vše může být po vzá-
jemné domluvě bezplatně zapůjčeno.

Rovněž bychom chtěli opětovně podě-
kovat TJ Petřkovice (Sokol) za zázemí 
v tělocvičně a rovněž sponzorům, společ-
nostem: EKKA – Gold, s. r. o., SOLIDUS 

TECH, s. r. o., TARGETTY, S  R. O., 
UNIWISE, s. r. o.

V případě dotazů ohledně klubu TTC 
Petřkovice kontaktujte předsedu Mgr. Bře- 
tislava Szczurka na tel. 733  196 062, 
popřípadě místopředsedu Pavla Klapce 
na tel. 724 118 194, nebo druhého místo-
předsedu Alexandra Bíbra na tel. 

602  658 490. Také jsme kontaktní na 
e-mailu ttcpetrkovice@seznam.cz. Veš-
keré výsledky a informace o klubu jsou 
také vyvěšeny ve vývěsní tabuli TJ Petř-
kovice před kulturním domem.

Mgr. Břetislav Szczurek

Ősmý ročník gulášfestu
Foto: Marek Lokaj
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